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GĂLĂŢENII, LA 

VACCIN LA MEDICII 

DE FAMILIE
IMUNIZARE. Miercuri, 

21 iulie 2021, în judeţul Galaţi, a fost 

raportată vaccinarea anti-SARS-

CoV-2 a altor 518 persoane, 361 fi ind 

benefi ciare ale primei doze, iar 157 

ale celei de rapel. Nu mai puţin de 11 

medici de familie au raportat imunizări 

în perioada de referinţă.  > pag. 03

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

„Eu am un mandat pe care îl voi duce la 
bun sfârşit şi am o groază de proiecte pe care 
vreau să le duc la bun sfârşit. Ca să devaluez, 
cel mai probabil va fi  şi o a treia tură de can-

didatură pentru că voi începe nişte proiecte 
defi nitorii pentru Galaţi, şi mi-ar plăcea să 
fi u tot în postura de primar atunci când vor 
fi  fi nalizate. Îmi doresc şi cel mai probabil voi 
candida pentru încă un mandat”, a declarat 
Ionuţ Pucheanu, primarul municipiului Ga-
laţi la Reperul Tv.  > pag. 16

Ionuţ Pucheanu
îşi doreşte

al treilea mandat de primar

Spre
finalul 
anului,
un nou 
sistem 
de plată
a taxelor 

p

locale
valuta BNR

€4,92 
 

$4,18
 

meteo

27˚ 
Vreme plăcută

Cursul de schimb valutar

la data de 21.07.2021

PENTRU EVITAREA COZILOR LA GHIŞEE > SELFPAY/05

04eveniment
Vârstă redusă 
de pensionare 
pentru noi salariaţi

09medicină
Sâmbătă, puteţi dona 
sânge la Centrul 
de Transfuzii Galaţi  

05eveniment
Liber după ce
și-a bătut bunicul
pe stradă

ANUNŢURILE DIN 

„VIAŢA LIBERĂ“ VOR 

APĂREA ŞI ONLINE
OPORTUNITATE. Înce pând 

din 16 iulie 2021, puteţi citi anunţurile 

de publicitate, gratuit, pe site-ul nostru, 

www.viata-libera.ro. Aveţi la dispoziţie, 

pe categorii, toate anunţurile apărute 

în varianta print şi un motor de căutare 

special, cu ajutorul căruia puteţi ajunge la 

secţiunea dorită. Dacă publicaţi un anunţ 

în „Viaţa liberă“, ediţia print, acesta va 

apărea şi pe site, ajungând

astfel la mai multă lume. .
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editorial
viaţa liberă
Pandemia Nevaccinaţilor

REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro

N
umărul cazurilor 
nou-diagnosticate 
de COVID-19 a 
depăşit, ieri, pentru 
prima oară în 

ultima lună, pragul psihologic 
de 100. Anunţat de experţi încă 
de la începutul verii, noul val al 
pandemiei, al patrulea la număr, 
devine astfel o certitudine. Cu 
toate că persoanele vaccinate 
vor fi ferite de formele grave de 
boală, refuzul celor mai mulţi 
români de a se vaccina ne va 
afecta în mod direct pe toţi, 
într-un fel sau altul.

Următorul val pandemic a 
fost numit deja de autorităţile 

din mai multe state ”valul 
nevaccinaţilor”. Cu ce 
diferă faţă de precedentele 
valuri? În primul rând, cu 
faptul că varianta indiană a 
coronavirusului va deveni acum 
dominantă, ceea ce înseamnă 
că SARS-CoV-2 va fi  mult 
mai contagios și posibil mai 
periculos din punct de vedere 
al simptomelor cauzate, faţă de 
tulpinile care au circulat până 
acum.

Vestea bună pentru 
persoanele vaccinate este 
că vaccinurile par să ofere 
protecţie și în faţa tulpinii 
indiene. Vestea proastă este că, 
din cauza numărului mare al 
românilor care au refuzat să 
se imunizeze prin vaccinare, 
numărul cazurilor noi și cel al 

Remus 
Basalic

cazurilor grave este de așteptat 
să fi e destul de mare.

Într-o astfel de situaţie, 
așa cum am văzut în ultimele 
15 luni, autorităţile ne vor 
restrânge din nou din drepturi, 
fi e că suntem sau nu vaccinaţi. 
Chiar și în ipoteza în care 
persoanele vaccinate vor 
benefi cia de unele înlesniri 
binemeritate, efectele negative 
le vom resimţi cu toţii.

Un nou lockdown ar fi  încă 
un pumn încasat în plin de 
economia care și așa pare că 
abia se mai ţine pe picioare. De 
asemenea, umplerea spitalelor 
cu pacienţi COVID-19, dintre 
care cei mai mulţi vor proveni 
din rândul nevaccinaţilor, le 

maxime

“
Marile puteri 

economice sunt 

gata să cadă de 

pe harta culturală 

a lumii

VASILE GHICA

sinaxar
22.07.2021

Sf. Mironosiţă și întocmai u

cu Apostolii, Maria Magdalena

înapoi
Poliţist-epitet

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Stați așa, ne anunță coleguții u

(parcă ăsta era termenul utilizat 
în convorbirile de pe stațiile 
auto) din presa națională că au 
fost ridicate zeci de permise 
după identifi carea șoferilor de 
pe Autostrada Soarelui care au 
circulat pe contrasens. M-am 
potolit. Dacă aș fi  mers pe cursul 
fi resc și m-ar fi  lovit mortal vreun 
șmecheraș de bordură, aș fi  afl at 
direct de pe lumea ailaltă că 
nefericitul trebuie să achite și o 
amendă de maximum 1.000 de lei. 
Nu știu cum naiba aș fi  reacționat.

De fapt, așa cum scriam u

și ieri, în țara în care Godină, 
polițist-atribut (sau epitet), 
construiește cu șpaclul poezii 
cu rimă gri pe Facebook, te poți 
aștepta ca posesorii de volan s-o 

ia și în sus, în urma cetățeanului 
multimiliardar Jeff Bezos.

Faza baronului de la Amazon u

nu poate fi  trecută cu vederea. 
Sper ca racheta la bordul căreia 
s-a dus mai bine de o sută de 
kilometri în cer să fi  funcționat 
pe baterii sau pe curent electric, 
altfel nu s-ar mai justifi ca 
alarmele sâcâitoare din ultimul 
an: „Lăsați dieselul, aruncați 
mașinile pe motorină, planeta e 
sufocată, vacile sunt dăunătoare, 
câinii și pisicile, așișderea. Nu mai 
scăpăm de poluare!” Totul până 
s-a echipat Bezos în cosmonaut 
ca să dea cu kerosen pe la nasul 
stratului de ozon. A făcut și el o 
aroganță, săracilor. Hai, fuguța pe 
trotinetă, că s-a pus de mămăligă!

Nu puteam pleca în concediu u

fără postulatul lui nenea Jeff, 
livrat la coborâre: „Terra e un mic 
obiect fragil, iar când locuim pe 

această planetă facem pagube.” 
Pariez că s-a referit în primul 
rând la el și la ceilalți importanți 
jucători de pe pământ, ar ține de 
un fi resc al retoricii. Cu siguranță, 
Amazon poluează mai mult decât 
cei doi motani ai subsemnatului, 
ca să nu adaug că ai mei își 
marchează un teritoriu aproape 
neînsemnat.

Incident la nu-știu-care  u

ședință a PNL-ului: s-a rupt 
scaunul cu Roberta Anastase. 
Am apelat la ultimele sertare 
ale memoriei, nu mai știam cine 
este doamna. În consecință, cred 
că bietul obiect de mobilier a 
fost bruscat pentru a ieși ceea 
ce numesc eu o știre publicitară. 
Anastase, fostă șefă de cameră 
a Parlamentului, fostă Miss 
România, trăiește. E bine, e 
funcțională, doar că n-a mai 
suportat-o fotoliul din odaie. 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

Î
nainte de mult aşteptata 
noastră întâlnire, te anunţ şi 
te avertizez că nu iubesc nici 

o Patrie! şi că nici o frică nu mă 
încearcă din cauza ei, pentru ea, 
deoarece exact în Curbură de 
Carpaţi o doare de inima mea şi de 
inima ta! că astă limbă (morfologia 
şi sintaxa) în care gândesc, şi în 
care citesc, şi în care scriu, şi în 
care dorm, şi în care mor fără 
oprire...mi-a dăruit-o Dumnezeu 
şi Mama, iar nu Patria! desigur, 
şi eu am fost născut într-un loc, 
într-o căruţă, într-o casă, într-o 
doară, într-o bucurie, într-o 
iubire...iar nu Patria m-a lăsat să 
merg pe pământ! mama îmi cânta 

legănarea cu voce de monastire...şi 
era frumoasă ca focul cel aprins de 
tata! nu mă bătea la cap cu Patria! 
(îmi) cânta cu vorbe puţine! şi aşa 
mă învăţa să mă ţin de cuvânt! 
nesimţirea funcţiona perfect...
până când pasărea-liră mi-a spus 
că sunt defect...până când poetul 
Ioanid Romanescu mi-a şoptit la 
urechea dinspre Metaforă: „caută 
scandal cu lumânarea! nici un 
patriot nu se ţine de cuvinte! 
toţi sunt, în fapt, patriotarzi! toţi 
se maimuţăresc şi se culcă pe 
morminte!”...nu-mi iubesc Patria, 
dar nici n-o blestem! dacă i se face 
frică de mine, o invit la convorbiri 
literare şi la „o dungă de rachiu”, 
cum zice poetul Lucian Vasiliu, 
s-o văd ce este în stare când/dacă 
poetul Cezar Ivănescu n-a putut 

să-l omoare pe poetul Nichita 
Stănescu, şi au rămas vii, şi am 
rămas viu, şi la locul lor au rămas 
numele Tatălui, numele Fiului, 
numele sfântului Duh!
Înainte de mult aşteptata noastră 
întâlnire, mă întreb şi mă mir...
şi ar trebui şi tu să te întrebi şi să 
te aşezi pe linia de mirare: „oare 
ce se-ntâmplă, doamnă, dacă nu 
mai ştiu ce-nseamnă strigătul 
de cucuvaie, carnea mirosind a 
ploaie, liniştea lângă fântâne, 
părul mirosind a grâne, rătăcirea 
dintre şoapte, glezna mirosind 
a noapte, fl orile printre nuiele, 
cântecul de minunele, ochii 
aruncaţi pe vale, după mânurile 
tale, zâmbetul rămas în luncă, 
seara, când e umbra lungă şi se 
şterge şi dispare dincolo de somnul 

care e un fel de moarte bună, 
scăzătoare când adună (?!) nu mai 
ştiu ce-nseamnă cine are mâinile 
puţine, şi puţine, şi bătrâne, blânde 
ca două fântâne, mâinile ce-mi 
legănară somnul pentru prima 
oară, mâinile ce-mi arătară cărţile 
pe policioară, unde vorba lungă 
taie carnea mirosind a ploaie (?!)...
Mai e multă până la toamnă (!)...
Oare ce se-ntâmplă, doamnă (?)”...!
Înainte de mult aşteptata noastră 
întâlnire, vreau să te anunţ şi să te 
avertizez: „ca nişte păsări ilegale/ 
ne ducem cuibul în spinare/ trăim 
în timpul morţii tale/ sau poate 
numai ni se pare./ plecarea ta 
n-a fost plecare/ a fost aducere-
aminte/ că suntem îngeri...fi ecare/ 
murdar de fl ăcări şi cuvinte!”…Da, 
MATRIA MEA!  .

tragedia
MATRIA MEA

divina

va restrânge din nou într-un 
mod drastic accesul la servicii 
medicale celorlaltor categorii de 
pacienţi.

Iar dacă în urmă cu șapte-
opt luni eram nevoiţi să luptăm 
cu pandemia cu puţinele arme 
pe care le aveam la dispoziţie, 
acum nu mai avem nicio scuză. 
Vaccinurile funcţionează 
chiar nesperat de bine, sunt 
sigure, gratuite și foarte ușor 
de administrat. Dacă lucrurile 
se vor înrăutăţi, acesta va fi  
doar un alt eșec al nostru, 
ca societate, pentru că le-am 
permis unor indivizi egoiști, 
needucaţi și iresponsabili să ne 
decidă cursul următoarelor luni 
din viaţa tuturor, cu consecinţe 
greu de imaginat pentru 
următorii ani.  .

nec plus ultra
ALB și NEGRU

ION ZIMBRU                        (DE/SPRE RĂSPLATĂ) 

(!) mulţime goală: limită de alb

şi negru, minunat – se poate spune?!

te uiţi, se uită: un alai în marş,

în alergare spre deşertăciune (!)

 

(!) eu nu mă uit: sunt orb! eu nu aud:

sunt surd! – această stare mă ajută

să fi u cu amăgirea paralel,

şi spectator ne/vrednic la derută (!)

 

(!) se poate spune cine-i vinovat

pentru această goană-nşelătoare:

uitarea vrunui rost?! orgoliul scump?!

cursul mulţimii din/spre di/sperare (?!)

 

(!) eu nu mai stau – adică mă înalţ,

să nu s-audă niciodată plânsu-mi

pe cer – destins şi stins distins rămân,

şi perpendicular pe mine însumi (!) 

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Andra Frăţiman

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 
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Gălăţenii au luat 
cu asalt cabinetele 
medicilor de familie
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Miercuri, 21 iulie 2021, în 

judeţul Galaţi, a fost raportată 

vaccinarea anti-SARS-CoV-2 

a altor 518 persoane, 361 fi ind 

benefi ciare ale primei doze, iar 

157 ale celei de rapel. Nu mai 

puţin de 11 medici de familie au 

raportat imunizări în perioada de 

referinţă, majoritatea gălăţenilor 

care au mers la cabinete optând 

pentru vaccinul în doză unică.

Imunizările ultimelor 24 de 
ore au avut loc astfel: 141 (94 
prima doză și 47 rapel) la centrul 
drive-thru, 84 (33 prima doză și 
51 rapel) la Sala Sporturilor,  12 
(8 prima doză și 4 rapel).

La Centrul P al Spitalului Mi-
litar de Urgenţă  „Dr. Aristide 
Serfi oti” – 30,  65 la Baza "Side-
rurgistul“, 18 (11 prima doză și 7 
rapel), 10 la  Spital de Psihiatrie 
”Elisabeta Doamna“.  La Sala de 
Spectacole Tecuci au fost admi-
nistrate 18 doze (11 prima doză 
și 7 rapel), la fel ca la Centrul de 

vaccinare Tulucești, 8 la Centrul 
de vaccinare Cosmești, 42 la cen-
trele de la Ofi ciul Prefectural Te-
cuci,  6 (1 prima doză și 5 rapel) 
la Centrul de vaccinare nr. 1 Tg. 
Bujor, iar la Centrul Cantina 2, 
au fost efectuate 6 imunizări (5 
prima doză și 1 rapel). 

Câte cinci doze au fost admi-
nistrate în cabinetele medicilor  
Hărăbor Valeriu, Harabagiu Mire-
la, Urieșu Geanina, Cașu Dana și 
Munteniţa Doina. Medicii Ciubo-
taru Cerasela, Caprita Ghenadie și 
Fluture Larisa au raportat câte zece 
imunizări, în timp ce dr. Nebunu 
Antonia a administrat 15 doze. 18 
pacienţi au fost vaccinaţi la cabi-
netul dr. Negru George și alţi 20 la 
cabinetul dr. Boldea Nicoleta. 

Numărul total de doze de vac-
cin administrate (începând cu 
data de 4 ianuarie 2021) la nivel 
judeţean este de 203.967. Numă-
rul total al persoanelor din ju-
deţul Galaţi care au primit și a 
doua doză, până în prezent, este 
de 95.256. Totodată, 9.612 persoa-
ne au fost imunizate cu vaccin în 
doză unică. .

DUPĂ CE DEBUTUL A FOST MAI TIMID  .  IMUNIZARE

 AUTORUL 

ACCIDENTULUI 

DE LA SMÂRDAN 

A FOST ARESTAT
DECIZIE. Tânărul de 19 

ani care, luni seară, a provocat un 

accident rutier pe raza comunei 

Smârdan, în condiţiile în care 

era beat și nu deţinea permis de 

conducere, a primit mandat de 

arestare pentru 30 de zile. El a 

fost dus în faţa judecătorului de 

drepturi și libertăţi marţi noaptea, 

magistratul emiţând în câteva 

minute decizia de a-l priva pe 

tânăr de libertate. Hotărârea a fost 

argumentată și de faptul că băiatul 

se urcase la volanul unei mașini cu 

plăcuţe false de înmatriculare, dar și 

că a fugit de la locul accidentului, un 

teren de fotbal pe care s-a răsturnat 

după ce a pierdut controlul direcţiei. 

În urma impactului au rezultat doi 

răniţi, un băiat de 18 ani și unul de 

17, afl aţi ca pasageri în autoturism. 

Ambii au ajuns la spital cu puţin 

înainte ca șoferul fugar, care avea 

o alcoolemie în aerul expirat de 

0,65 la mie, să fi e găsit acasă, de 

poliţiști. .  M. Constandache

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Niciun gălăţean dintre cei 
testaţi în ultimele 24 de ore nu a 
fost confi rmat pozitiv cu COVID-
19. În schimb, a crescut numărul 
celor obligaţi să stea în casă după 
ce au venit din zone considerate 
de risc.

Potrivit datelor centralizate de 
Prefectura Galaţi privind evoluţia 
cazurilor de infectare cu COVID-
19, dintre cei 562 de pacienţi tes-
taţi într-un interval de 24 de ore, 
niciunul nu a fost declarat pur-

tător al virusului. Numărul total 
al celor infectaţi rămâne astfel la 
astfel de 27.671. Din fericire, nici 
ziua de miercuri nu a mai a adus 
vreun nou deces în rândul pacien-
ţilor afl aţi în stare gravă, numă-
rul victimelor COVID-19 din Ga-
laţi rămânând la 951. Miercuri, 
21 iulie,  niciun pacient internat 
nu a fost declarat ofi cial vindecat, 
ceea ce face ca totalul persoane-
lor depistate pozitiv și tratate în 
unităţile medicale din judeţ, să 
stagneze la 26.713. Miercuri, 21 
iulie, în carantină instituţiona-
lizată nu se afl a nicio persoană, 
conform aceleiași raportări. În 
izolare la domiciliu nu mai fi gu-
ra, de asemenea, niciun bolnav, 
însă numărul gălăţenilor afl aţi în 
carantină la domiciliu ajunsese 
la 843, cu aproape 200 mai mult 
faţă de raportarea precedentă. În 
izolare instituţionalizată se mai 
afl au șapte bolnavi de COVID-19. 
De la începutul pandemiei, în 
Galaţi au fost efectuate 169.470 
teste. .

COVID-19
Numărul gălăţenilor carantinaţi 
a sărit de 800

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 22 iulie, rada-

rele Poliţiei Rutiere vor fi  amplasate, în 

municipiul Galaţi, pe străzile Basarabi-

ei, Combinatului și George Coșbuc. În 

judeţ, pe DN 25, autospecialele poliţiei 

vor fi  prezente în localităţile Hanu 

Conachi și Drăgănești, iar pe DN 26, 

la Vânători și Frumușiţa. În nord, pe 

DE 581, circulaţi cu prudenţă pe raza 

localităţii Priponești, unde va fi , de 

asemenea prezent un radar. Echipa-

jele rutiere vor monitoriza trafi cul și pe 

DJ 251, în localităţile Pechea și Slobo-

zia Conachi.  . M. Constandache

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro 

A fost emis ordinul de începe-
re a lucrărilor la stația de trans-
fer de la Târgu Bujor, în cadrul 
amplei investiții de management 
al deșeurilor din județul Galați, 
anunţă, într-o postare pe pagina 
sa de Facebook, preşedintele Con-
siliului Judeţean, Costel Fotea. 
„Stația de transfer va fi  realizată 
cu respectarea celor mai noi nor-
me de mediu, și va fi  dotată cu 
toate echipamentele necesare, in-
clusiv containere de mari dimen-
siuni și camioane de transport. 
În acest moment, sunt în plină 
desfășurare lucrările de amena-

jare a depozitului de deșeuri me-
najere de la Valea Mărului. Una 
din cele două subcelule este deja 
fi nalizată, iar cea de-a doua este 
mai bine de jumătate realizată. 
În plus, constructorul a demarat 
lucrările și la stația de sortare de 
la Valea Mărului. De asemenea, 
se lucrează și la închiderea de-
pozitului neconform de la Rateș 
(Tecuci)”, precizează autorităţile. 
Reamintim că Sistemul Integrat 
de Management al Deşeurilor din 
judeţul Galaţi are o valoare totală 
de peste 480 de milioane de lei, 
fonduri europene atrase de către 
Consiliul Județean Galați prin 
Programul Operațional Infra-
structură Mare 2014-2020.  .

ordin
Încep lucrările la staţia 
de transfer de la Târgu Bujor
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Ziua Aviaţiei,
sărbătorită şi la Galaţi 
 VICTOR CILINCĂ
victor@viata-libera.ro 

Marţi, 20 iulie, de Sfântul Ilie 
Tesviteanu, protector al cavaleri-
lor aerului, în Cimitirul ”Eterni-
tatea”, Monumentul Eroilor din 
Al Doilea Război Mondial a fost 
străjuit de militari cu AKM-uri 
la piept, într-o ceremonie mai 
degrabă intimă, care a marcat 
Ziua Aviaţiei Române. Autorită-
ţile civile şi militare nu au ajuns, 
doar Primăria fi ind reprezentată, 
prin viceprimarul Lucian-Valeriu 
Andrei. Sfi dând canicula şi pan-
demia (mulţi dintre participanţi 
fi ind totuşi bogaţi, însă... în ani 
de viaţă), organizatorul, ARPIA –  
Asociaţia Română pentru Propa-

ganda şi Istoria Aeronauticii, cu 
aportul Garnizoanei Galaţi, i-a 
omagiat pe eroii ale căror cruci 
au fost cândva spulberate pen-
tru că militarii fuseseră trimişi 
pe Frontul de Est. S-au acordat 
diplome jubiliare unor instituţii 
şi colaboratori, cu ocazia împlini-
rii a 70 de ani de la primul zbor 
al unui avion militar cu reacţie   
(musai trebuie pomenit aici şi in-
ventatorul motorului cu reacţie, 
Henri Coandă, fi u de general!) şi 
cu ocazia Zilei Aviaţiei Române, 
distincţii şi insigne. Diplome au 
primit şi colega noastră de ziar, 
Anca Melinte, şi ziaristul Cristian 
Deceanu, de la Digi 24 Galaţi. A 
fost săvârşită o slujbă de pome-
nire. Ceremonia a fost moderată 

chiar de preşedintele Filialei AR-
PIA Galaţi, căpitan comandor în 
retragere Feodor Ichim, şi de soţia 
sa, doamna Irina Ichim, secreta-
ra şi purtătoarea de cuvânt a aso-
ciaţiei, cea care a avut mândria 
să zboare la manşa unor aparate 
de zbor. În organizarea eveni-
mentului s-a implicat consilierul 
cultural Elena Pruteanu, poetă, 
şefa Departamentului Cultural 
la ARPIA Galaţi. Anul trecut i 
s-a sesizat primarului, prezent la 
ceremonie, situaţia periculoasă a 
ultimului hangar supravieţuitor 
al vechiului Aeroport civil şi mili-
tar, dintr-o serie de hangare ce nu 
au putut fi  distruse în război, sub 
bombardamente, ci de nepăsarea 
istorică şi incultura edilitară din 

vremurile noastre! Rămâne şi 
trenarea construcţiei unui alt Ae-
roport, care să ne lege în sfârşit de 
Occident. Dar şi aşteptata statu-
ie a eroinei aerului, persecutata 
Smaranda Brăescu! Comandorul 
Ichim a aruncat acum Primăriei 
mănuşa: asociaţia ar dori ca, la 
anul, să se permită survolarea 
cimitirului militar, măcar cu un 
moto-deltaplan, decolat de la Vă-
deni, care să presare fl ori pe-ale 
lor morminte...

A depus o coroană de fl ori 
ARPIA Galaţi. Copii de la Şcoala 
Gimnazială „Mihail Sadoveanu” 
nr. 11 şi de la Şcoala Gimnazială 
nr. 21 au depus bucheţele de fl ori 
la monument, dar şi machete de 
avioane. .  foto Victor Cilincă 

EROI CARE MAI RESPECTĂ EROII  .  CEREMONIE

Reprezentantul Primăriei şi conducerea ARPIA Galaţi  u  foto Victor Cilincă

 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

Obiecte, suveniruri, cărţi poş-
tale şi plicuri vechi, timbre şi fo-
tografi i, dar şi reviste şi ziare de 
epocă recompun, asemenea unor 
piese dintr-un puzzle fascinant, 
o bucată din istoria aviaţiei, în 
expoziţia Aero 4 Galaţi. Ineditele 
exponate, multe dintre ele din co-
lecţia lui Cristian Deceanu, orga-
nizatorul expoziţiei, pot fi  văzute, 
până pe 3 octombrie, în Sala Audi-
torium a Complexului Muzeal de 
Ştiinţele Naturii Galaţi.  Artefac-
tele expuse în acest an, în cadrul 

celei de-a patra ediţii a expoziţiei, 
provin din spaţiul ex-sovietic, dar 
şi din România, Marea Britanie, 
Germania, Franţa, Spania şi Ita-
lia. O bună parte dintre obiecte 
provin de la companii aeriene 
precum Tarom, British Airways, 
Blue Air sau Air France, iar suve-
nirurile aparţin unor colecţii din 

muzee ale aviaţiei. Printre expo-
nate, puteţi vedea şi patch-uri sau 
semne de armă din aviaţie şi din 
paraşutism. Pentru a putea vizita 
expoziţia, adulţii trebuie să plă-
tească un bilet de 6 lei, iar copiii, 
elevii, studenţii şi pensionarii o 
taxă modică de 1,5 lei. De ce ar 
trebui să te intereseze această 

expoziţie? Dincolo de faptul că 
fi ecare exponat în parte ascunde 
povestea sa, Galaţiul are un loc 
special în istoria aviaţiei din Ro-
mânia. Cu 95 de ani în urmă, pe 
24 iunie 1926, era inaugurată pri-
ma linie aeriană internă, cu un 
zbor pe ruta Galaţi-Bucureşti. 
.  foto Marian Calestru 

de vizitat 
Aero 4 - Galaţi, o expoziţie inedită, dedicată istoriei aviaţiei

Bilete de 
tren, direct 
de pe 
telefon

 VÂRSTĂ REDUSĂ 

DE PENSIONARE 

PENTRU NOI 

SALARIAŢI
COMPLETARE. Printr-o lege 

care urmează să intre în vigoare spre 

fi nal de august se introduce în Legea 

pensiilor o nouă categorie de activităţi 

pentru care se reduce vârsta standard 

de pensionare, în condiţii speciale de 

muncă: cei care au muncit în unităţile 

de producţie a energiei electrice şi 

termice. Conform site-ului avocatnet.

ro,lista locurilor de muncă în condiţii 

speciale va conţine şi: „i) activităţile 

de producţie, mentenanţă şi asimilate 

din unităţile de producţie a energiei 

electrice în termocentralele pe bază 

de cărbune, incluzând şi unităţile 

de extracţie a cărbunelui, pentru 

personalul implicat direct şi nemijlocit 

în utilizarea procedeelor şi utilajelor 

specifi ce producţiei energiei electrice  

şi extracţiei cărbunelui”. Aceste 

persoane vor putea să se pensioneze 

pentru limită de vârstă cu 13 ani 

înainte de vârsta standard, la un stagiu 

de cotizare de cel puţin 25 de ani 

realizat în aceste activităţi.  . C.L. 

FACILITATE. CFR Călători anunţă că 

a perfecţionat aplicaţia mobilă „CFR Călători 

mersul trenurilor şi bilete online”. Din 19 iulie, 

aplicaţia, prin care pot fi  cumpărate mai uşor 

bilete online chiar de pe telefonul mobil, poate 

fi  accesată direct de pe site-ul companiei sau 

poate fi  instalată pe dispozitivele cu Andro-

id. Salvarea datelor de card se face pe baza 

contului de utilizator bilete online CFR Călători. 

Astfel, utilizatorul va avea salvat cardul pe orice 

dispozitiv pe care este autentifi cat. Operaţiunea 

se face în condiţii de maximă securitate, prin 

serviciul Click4pay oferit de partenerul EuPlă-

tesc, informează compania. . Cristinel Luca



22 IUL 2021 5www.viata-libera.ro
Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi E

V
E

N
IM

E
N

T

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 l
a
 z

i

Spre finalul anului, 
un nou sistem de plată 
a taxelor locale
ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro 

 Gălăţenii care nu deţin card 
bancar sau care nu reuşesc să se 
descurce pe platforma Ghişeul.ro 
nu au altă soluţie pentru a-şi plăti 
impozitele şi taxele locale decât 
să stea, ore în şir, la cozi, la cen-
trele Fiscalităţii. O alternativă la 
această situaţie deloc neplăcută o 
reprezintă plata acestor obligaţii 
prin reţeaua self-service, servicii 
pentru care Primăria Galaţi a 
lansat o achiziţie publică în luna 
martie a acestui an, iar contractul 
urmează să fi e încheiat. Cetăţenii 
îşi vor putea achita atât dările la 
bugetul local, cât şi eventualele 
amenzi, la cele 28 staţii de plată 
SELFPAY, amplasate pe raza mu-
nicipiului Galaţi. 

„Pentru a veni în sprijinul 
contribuabililor, persoane fi zi-
ce şi persoane juridice, care vor 
efectua plăţi în numerar pentru 
taxele, impozitele şi alte venituri 
locale, ce se fac venit la bugetul 
local, propunem o altă metodă de 
plată, prin reţeaua self-service, pe 
lângă cele existente (casierie, OP, 
on-line)”, se arată în referatul de 
necesitate al achiziţiei publice cu 
o valoare estimată de 16.000 de lei 
fără TVA lansată de Primărie pe 
portalul propriu. Obiectul acestei 
achiziţii îl reprezintă „serviciile 
de gestionare a tranzacţiilor fi -
nanciare pentru plata impozite-
lor, taxelor şi altor venituri locale 
prin reţeaua self-service”. 

„Reţeaua self-service poate fi  
amplasată în toate centrele Pri-
măriei municipiului Galaţi şi în 
centrele comerciale unde acest 
sistem este deja instalat (ex. fi liale 
CEC, benzinării, Carrefour, Profi  

etc.) şi vor fi  asigurate de către 
furnizorul de servicii, acesta su-
portând toate cheltuielile aferen-
te amplasamentului, utilizării, 
funcţionării, spaţiilor şi cu orice 
alte resurse materiale şi umane”, 
se arată în document.

 Cum va funcţiona 
Potrivit autorităţilor, sistemul 

self-service, conectat la progra-
mul informatic implementat la 
nivelul Direcţiei Impozite, Taxe 
şi Alte Venituri Locale din cadrul 
Primăriei municipiului Galaţi, îl 
va identifi ca pe contribuabil prin 
scanarea unui cod de bare de pe 
decizia de impunere anuală/so-
maţie, prin introducerea CNP/
CUI sau a rolului nominal unic.

„După introducerea elemente-
lor de identifi care se va afi şa denu-

mirea şi cuantumul impozitelor şi 
taxelor locale, existente la data ac-
cesării de către contribuabil, aces-
ta putând identifi ca doar datele şi 
informaţiile, cumulate, pe rolul 
nominal unic unde este titular şi 
pe toate celelalte roluri nominale 
unice, unde este parte. La efectu-
area plăţilor, se va ţine cont de 
ordinea de stingere a obligaţiilor 
fi scale, conform prevederilor le-
gale. După identifi carea obligaţi-
ilor fi scale şi/sau nefi scale, contri-
buabilul persoană fi zică/persoană 
juridică, va introduce bancnotele 
în fanta special amenajată acesto-
ra, urmând să se elibereze bonul 
valoric, care va atesta cuantumul 
sumelor plătite şi destinaţia aces-
tora (impozite, taxe sau alte veni-
turi locale)”, se explică în referatul 
de necesitate.

   Când va fi  funcţional 
Potrivit Biroului de Presă al 

Primăriei, s-a atribuit achiziţia 
privind „servicii de gestionare a 
tranzacţiilor fi nanciare pentru 
plata impozitelor, taxelor şi al-
tor venituri locale prin reţeaua 
self-service”. Ofertantul câştigă-
tor este Asocierea IDEA BANK 
SA Bucureşti (lider de asocie-
re) şi ZEBRAPAY SRL Bucureşti 
(asociat). 

„Discuţiile în vederea imple-
mentării unei soluţii tehnice 
adecvate, premergătoare înche-
ierii contractului cu ofertantul 
şi asociatul au fost fi nalizate, iar 
contractul va fi  semnat în urmă-
toarele zile”, ni s-a comunicat la 
solicitarea noastră. 

„Executarea modulului de 
interfaţare între sistemul self-
service şi aplicaţia Localtax face 
obiectul contratului încheiat în-
tre municipiul Galaţi şi fi rma TC 
INF Galaţi. Durata de execuţie a 
lucrărilor este de trei luni de la 
data semnării, respectiv până la 
31 octombrie 2021.

În acest context, apreciem 
că, cel mai târziu la data de 1 
noiembrie 2021 vom pune la dis-
poziţia contribuabililor gălăţeni 
sistemul de plăţi prin interme-
diul staţiilor de plată SELFPAY. 
Pe raza municipiului Galaţi sunt 
amplasate un număr de 28 staţii 
de plată SELFPAY la care vor pu-
tea fi  plătite impozitele, taxele şi 
amenzile la bugetul local. Aceste 
servicii vor fi  o alternativă pen-
tru a evita cozile pentru cetăţenii 
care nu deţin card sau nu se des-
curcă pe platforma Ghiseul.ro.”, 
ne-a transmis Biroul de Presă 
al administraţiei locale. . foto 

Marian Calestru

PENTRU EVITAREA COZILOR LA GHIŞEE  .  SELFPAY

  LIBER DUPĂ 

CE ŞI-A BĂTUT 

BUNICUL 

PE STRADĂ
VIOLENŢĂ. Bărbatul care şi-a 

agresat bunicul în plină stra dă la 

Vlădeşti a fost eliberat de Judecătoria 

Tg. Bujor după ce poli ţiştii îl reţinuseră 

pentru violenţă repetată în familie. 

Judecătorul de drepturi şi libertăţi, în 

faţa căruia individul, în vârstă de 37 

de ani, fusese dus cu propunere de 

arestare preventivă, l-a plasat sub 

control judiciar pentru 60 de zile, în 

ciuda faptului că nu este la prima 

faptă de acest gen. În urmă cu doi 

ani, pentru o faptă similară, a primit o 

condamnare penală, cu amendă de 

7.200 de lei. Asta nu l-a împiedicat 

ca zilele trecute să îşi lovească din 

nou ruda, în vârstă de 86 de ani, cu 

pumnul, în zona capului. Bătrânul 

a avut nevoie de îngrijiri medicale. 

Poliţiştii au emis pe numele agre so-

rului un ordin de protecţie provizoriu, 

care îi va interzice o perioadă să 

se apropie de bunic şi de locuinţa 

acestuia.   . M.C. 

Pentru modernizarea cu fon-
duri europene a trei locuri de 
joacă, Primăria Galaţi a încheiat 

un contract cu Asocierea Movi-
landMet SRL - Fraicom SRL. Este 
vorba despre locurile de joacă din 

Micro 38 –blocurile B3- B4, Micro 
39C –blocurile G-A9 şi Micro 39A 
–blocurile W2-W3. Valoarea con-
tractului este de 1.502.463 de lei 
fără TVA, fi ind prevăzute două 
luni pentru proiectare şi patru 
luni pentru execuţia lucrărilor. 

Spaţiile respective vor fi  ame-
najate cu covor antitraumă, dota-
te cu echipamente de joacă şi deli-
mitate. Va fi  amenajat un circuit 
de  alei pietonale, spaţiu verde cu 
rulouri de gazon şi sistem de iri-

gaţii automat. Se vor monta stâlpi 
de iluminat ornamentali, mobili-
er urban (bănci lemn-metal, co-
şuri de gunoi metalice, cişmele, 
pergole din lemn pentru umbri-
re, foişor, mese de şah/table, mese 
ping-pong din fi bră de sticlă) şi 
echipamente de fi tness. 

Contractul de fi nanţare 
europeană este în valoare de 
2.468.377,36 lei, din care contri-
buţia de la bugetul local este de 
567.774,36 lei. . Anca Melinte

fonduri
Contract pentru modernizarea a trei locuri de joacă

242,7486UU

gram aur

4,5374UU

franc elveţian gra

4,1843 OO
dolardol

4,9247UU

euro
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Creşte numărul 
cazurilor noi de COVID-19
 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 La ultima raportare, dată 

publicităţii ieri, 21 iulie, au fost 

102 cazuri noi de COVID-19, 

din 27.164 de teste efectuate. 

Rata de infectare a fost de 0,37 

la sută. Ultima dată când în 

România au fost înregistrate 

peste 100 de cazuri a fost pe 

16 iunie. Alte două decese au 

fost raportate de autorităţi. La 

ATI erau, ieri, 38 de pacienţi 

COVID-19. 

Până miercuri, 21 iulie, pe 
teritoriul României, au fost con-
fi rmate 1.081.875 de cazuri de 

persoane infectate cu noul coro-
navirus (COVID – 19). 1.046.952 
de pacienţi au fost declaraţi vin-
decaţi. De asemenea, de la începu-
tul pandemiei, 34.260 de persoa-
ne diagnosticate cu infecţie cu 
SARS–CoV–2 au decedat.

 În intervalul 20.07.2021 (10,00) 
– 21.07.2021 (10,00) au fost rapor-
tate, de către INSP, două decese 
(un bărbat și o femeie), ale unor 
pacienţi infectaţi cu noul coro-
navirus, internaţi în spitale din 
Arad și Brașov.

 Dintre cele două decese, unul 
a fost înregistrat la categoria de 
vârstă 70-79 ani și celălalt la cate-
goria de vârstă peste 80 ani. Am-
bele decese înregistrate sunt ale 

unor pacienţi care au prezentat 
comorbidităţi. Nu au fost raporta-
te decese anterioare intervalului 
de referinţă.

 Până ieri, la nivel naţional, au 
fost prelucrate 8.578.335 de teste 
RT-PCR și 1.706.823 de teste rapi-
de antigenice. De marţi și până 
miercuri, într-un interval de 24 
de ore, au fost efectuate 13.069 de 
teste RT-PCR (6.429 în baza defi ni-
ţiei de caz și a protocolului medi-
cal și 6.640 la cerere) și 14.095 de 
teste rapide antigenice.

 Pe teritoriul României, 541 de 
persoane confi rmate cu infecţie 
cu noul coronavirus erau în izo-
lare la domiciliu, iar 428 de per-
soane se afl au în izolare institu-

ţionalizată. De asemenea, 35.380 
de persoane se afl au în carantină 
la domiciliu, iar în carantină in-
stituţionalizată se afl au 35 de 
persoane.

 Între ultimele două raportări, 
au fost înregistrate 257 de apeluri 
la numărul unic de urgenţă 112 
și 1.140 la linia TELVERDE (0800 
800 358), deschisă special pentru 
informarea cetăţenilor.

 Ca urmare a încălcării preve-
derilor Legii nr. 55/2020 privind 
unele măsuri pentru prevenirea și 
combaterea efectelor pandemiei 
de COVID-19, poliţiștii și jandar-
mii au aplicat, în ziua de 20 iulie, 
390 de sancţiuni contravenţiona-
le, în valoare de 54.500 de lei. .

CELE MAI MULTE INFECTĂRI DIN ULTIMA LUNĂ  .  EPIDEMIE

Până ieri, în România, au fost prelucrate  8.578.335 de teste RT-PCR u

 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

Poliţiştii de frontieră au desco-
perit, în vecinătatea oraşului Bor-
şa (Munţii Maramureşului - n.r.), 
într-o zonă foarte greu accesibi-
lă, un autoturism de teren fără 
numere de înmatriculare şi mai 
multe colete voluminoase cu ţi-
gări, a informat, miercuri, purtă-
torul de cuvânt al Inspectoratului 
Teritorial al Poliţiei de Frontieră 
(ITPF) Sighetu Marmaţiei, Oana 
Pîrcălab, potrivit Agerpres.

 „În continuarea cercetării 
zonei, în pădurile din apropiere, 
colegii noştri au descoperit alte 

nouă colete. Cele unsprezece 
baxuri cu ţigări şi autoturismul 

au fost transportate la sediul 
sectorului. În urma inventarie-

rii a rezultat cantitatea de 5.437 
pachete cu ţigări, în valoare de 
63.613 lei, care a fost ridicată în 
vederea confi scării. La fel şi au-
toturismul, a cărui valoare a fost 
estimată la 34.500 lei“, a spus 
Oana Pîrcălab.

 Ea a adăugat că, în continuare, 
poliţiştii de frontieră efectuează 
cercetări în acest caz sub direc-
ta îndrumare a procurorului de 
caz din cadrul Parchetului de pe 
lângă Judecătoria Dragomireşti 
pentru depistarea tuturor per-
soanelor implicate şi tragerea la 
răspundere a acestora, urmând 
ca la fi nal să fi e luate măsurile 
legale ce se impun. .

contrabandă
Ţigări și o mașină, abandonate în Munţii Maramureșului

Trei camioane 
s-au ciocnit 
pe Autostrada 
A4

CONSTANŢA. Trei camioane s-au 

ciocnit, miercuri, pe Autostrada A4, în judeţul 

Constanţa, iar în urma evenimentului rutier 

o persoană a fost rănită. Trafi cul nu a fost 

blocat, circulaţia desfăşurându-se pe banda 

a doua. Potrivit Inspectoratului de Poliţie 

al Judeţului Constanţa, poliţişti din cadrul 

Biroului de Poliţie al Autostrăzii A2 Bucureşti 

- Constanţa au fost sesizaţi, miercuri, despre 

producerea unui accident rutier pe Autostrada 

A4, la km 18+800 de metri, pe sensul de mers 

către Ovidiu. Vineri, 16 iulie, 55 de mașini au 

fost implicate într-un carambol pe Autostrada 

Soarelui.  . Remus Basalic

 ”SUNTEŢI EROII 

GENERAŢIILOR 

NOASTRE”
IOHANNIS. Președintele 

Klaus Iohannis a declarat, miercuri, 

în discursul său de la ceremonia 

militară organizată cu ocazia 

încheierii misiunii Armatei României 

în Afganistan, că le mulţumește 

familiilor militarilor care au fost 

plecaţi în misiune “pentru înţelegere 

şi pentru sprijin”. „Nu este uşor să 

stai cu urechea la radio, cu ochii 

la televizor, să tresari la fi ecare 

semnal al telefonului sau de 

fi ecare dată când o maşină militară 

opreşte în apropierea casei tale”, a 

spus șeful statului. ”Dragi militari, 

bine aţi revenit acasă! Aţi scris 

istorie, sunteţi eroii generaţiilor 

noastre și suntem mândri de voi! 

Ne-aţi arătat că dragostea de 

ţară, spiritul de sacrifi ciu, curajul, 

abnegaţia și patriotismul rămân 

repere fundamentale ale naţiunii 

noastre. Sunt sentimente înalte, 

care i-au călăuzit pe înaintașii 

noștri, sunt moștenirea pe care am 

primit-o și pe care, prin exemplul 

dumneavoastră, o transmitem 

mai departe generaţiilor viitoare. 

Nu ne vom uita niciodată eroii! 

Vă mulţumesc și vă doresc multă 

sănătate!”, a adăugat președintele, 

în discursul său.  La eveniment au 

fost rostite numele și onorurile post-

mortem pentru cei 27 de militari 

români care au murit în Afganistan.  

. Remus Basalic 
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Beţi şi neliniştiţi, 
amendaţi de poliţişti 

BEATRICE DUMITRIU
beatrice@viata-libera.ro

Mai mulţi bărbaţi, în stare 
de ebrietate, au plătit pentru 
comportamentul recalci-
trant. Un bărbat, în vârstă 
de 49 de ani, a fost depistat 
în dreptul unei societăţi co-
merciale de pe strada Nicolae 
Alexandrescu, în timp ce con-
suma băuturi alcoolice, iar cu 

ocazia legitimării, a proferat 
injurii și expresii jignitoare la 
adresa Poliţiei Locale Galaţi. 
Un alt bărbat a fost depistat pe 
strada Feroviarilor în timp ce 
consuma alcool pe domeniul 
public, în loc neamenajat, iar 
la cererea îndreptăţită a oa-
menilor legii de a se legitima, 
acesta a refuzat să furnizeze 
informaţii în vederea stabi-
lirii identităţii sale. Alcoolul 

şi-a făcut simţite efectele şi în 
zona staţiei de autobuz ”Spita-
lul Judeţean”, unde un bărbat 
a fost depistat ”în stare vădi-
tă de ebrietate“, proferând 
cuvinte și expresii jignitoare, 
ameninţând totodată trecăto-
rii cu acte de violenţă. În con-
secinţă, poliţiştii au aplicat 
sancţiuni contravenţionale 
cuprinse între 600 şi 800 de 
lei.  .

DISTRACŢIA ÎN EXCES ARDE LA BUZUNAR  . ALCOOL

AUTORIZAŢIA, 

DUŞMANUL 

GĂLĂŢENILOR
AMENZI. Un bărbat în 

vârstă de 35 de ani şi un operator 

economic au fost amendaţi din 

cauza autorizaţiilor lipsă. Bărbatul, 

de 35 de ani, a fost depistat în timp 

ce presta lucrări de tinichigerie 

auto, într-o hală neautorizată 

conform reglementărilor în vigoare, 

situată pe bulevardul George 

Coșbuc. Într-o situaţie similară s-a 

afl at şi o societate comercială, cu 

punctul de lucru în Galaţi, pe strada 

Arad, unde, în urma unui control, 

poliţiștii locali din cadrul Serviciului 

Control Activităţi Comerciale, au 

constatat că în locaţia respectivă 

se desfășoară activitate comercială 

de tip magazin mixt, fără ca 

operatorul economic să deţină 

autorizaţia necesară, eliberată 

de Primăria Municipiului Galaţi. 

În consecinţă, poliţiştii au aplicat 

sancţiuni contravenţionale 

în valoare de 1.000 de lei.  

. Beatrice Dumitriu 

PREŞEDINTE

DISPOZIŢIA NR. 329

din 21 iulie 2021
privind: convocarea în şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Galaţi pentru marţi, 27 iulie 2021, ora 1400 la sediul Consiliului 
Judeţean Galaţi din str. Eroilor nr. 7B

Costel Fotea, Preşedintele Consiliului Judeţean Galaţi;
Având în vedere referatul de fundamentare al Secretarului general al judeţului Galaţi;
Având în vedere prevederile art. 179 alin. (1), (2) lit. a), (6) şi ale art. 134 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul 

administrativ, cu modifi cările şi completările ulterioare;
Având în vedere prevederile art. 63 alin. (1), alin. (2) lit. a) din Regulamentul de Organizare şi Funcţionare a Consiliului Judeţean Galaţi, 

aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Galaţi nr. 173/30 iulie 2020;
Având în vedere prevederile art. 190 alin. (3) și (4) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ;
În baza prevederilor art. 196 alin. (1) lit. b) din Codul administrativ

D I S P U N E
Art.1. Se convoacă în şedinţă ordinară Con-

siliul Judeţean Galaţi pentru marţi, 27 iulie 

2021, ora 1400, la sediul Consiliului Judeţean 

Galaţi din str. Eroilor nr. 7B cu următorul proi-

ect al ordinii de zi:

1. Acceptarea transferului managementului 

asistenţei medicale pentru Spitalul Municipal 

„Anton Cincu” Tecuci, de la Consiliul Local 

al municipiului Tecuci la Consiliul Judeţean 

Galaţi, precum și a trecerii din domeniul public 

al municipiului Tecuci și administrarea  Spitalu-

lui Municipal „Anton Cincu” Tecuci în domeniul 

public al judeţului Galaţi și administrarea Con-

siliului Judeţean Galaţi a imobilelor (construcţii 

și terenuri aferente) în care funcţionează Spita-

lul Municipal „Anton Cincu” Tecuci.

Iniţiator: Costel Fotea 

2. Modifi carea Regulamentului de organiza-

re şi funcţionare a Consiliului Judeţean Galaţi, 

aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean 

Galaţi nr. 173 din 30 iulie 2020.

Iniţiator: Costel Fotea 

3. Modifi carea statului de funcţii al aparatului 

de specialitate al Consiliului Judeţean Galaţi.

Iniţiator: Costel Fotea 

4. Modifi carea organigramei şi a statului de 

funcţii ale Muzeului de Artă Vizuală Galaţi.

Iniţiator: Costel Fotea 

5. Modifi carea organigramei şi a statului 

de funcţii pentru Spitalul Clinic Judeţean de 

Urgenţă “Sf. Apostol Andrei” Galaţi, spital din 

reţeaua Consiliului Judeţean Galaţi.

Iniţiator: Costel Fotea 

6. Aprobarea Contractului – Cadru de del-

egare a gestiunii serviciului de transport pub-

lic judeţean de persoane prin curse regulate în 

aria teritorială de competenţă a UAT Judeţul 

Galaţi.

Iniţiator: Costel Fotea 

7. Aprobarea Regulamentului pentru con-

trolul circulaţiei autovehiculelor cu depăşiri de 

greutate / gabarit, constatarea contravenţiilor 

şi aplicarea sancţiunilor pentru nerespectarea 

prevederilor Ordonanţei Guvernului nr. 43/1997 

privind regimul drumurilor, republicată, cu 

modifi cările şi completările ulterioare, pe 

drumurile judeţene din judeţul Galaţi.

Iniţiator: Costel Fotea 

8. Aprobarea parteneriatului între Judeţul 

Galaţi, prin Consiliul Judeţean Galaţi, și 

Asociaţia Persoanelor cu Handicap „Sporting 

Club” Galaţi în vederea organizării competiţiei 

sportive „Cupa Danubius”, ediţia 2021.

Iniţiator: Costel Fotea 

9. Aprobarea parteneriatului între Judeţul 

Galaţi, prin Consiliul Judeţean Galaţi, și Pa-

tronatul Întreprinderilor Mici și Mijlocii Galaţi 

în vederea organizării unor evenimente cu 

un rol important în dezvoltarea economică a 

judeţului Galaţi.

Iniţiator: Costel Fotea 

10. Aprobarea parteneriatului între Judeţul 

Galaţi, prin Consiliul Judeţean Galaţi, și 

Asociaţia Militarilor Veterani și Veteranilor cu 

Dizabilităţi „Sf. Mare Mucenic Dimitrie – Iz-

vorâtorul de Mir” în vederea organizării eveni-

mentului caritabil „Fir întins pentru ajutor”.

Iniţiator: Costel Fotea 

11. Modifi carea Hotărârii nr. 162 din 27 iu-

lie 2017 privind aprobarea proiectului, a chel-

tuielilor legate de proiect, precum și a acordu-

lui de parteneriat pentru realizarea obiectivului 

„Reabilitarea și modernizarea infrastructurii de 

transport regional între localităţile Pechea – 

Măstăcani – DN 26 (DJ 255)”.

Iniţiator: Costel Fotea 

12. Aprobarea modifi cării Hotărârii nr. 209 

din 17 septembrie 2020 privind aprobarea  

proiectului „Creșterea  capacităţii  de  ges-

tionare  a  crizei  sanitare COVID-19 în judeţul 

Galaţi”, a cheltuielilor aferente și a parteneria-

tului pentru realizarea acestuia.

Iniţiator: Costel Fotea 

13. Aprobarea Anexei nr. 10 „Lista echipa-

mentelor/dotărilor propuse prin proiect” și a 

indicatorilor CV1 „Valoarea echipamentelor 

de protecţie personală achiziţionate”, respec-

tiv CV2 „Valoarea echipamentelor medicale 

achiziţionate” pentru proiectul „Creșterea  

capacităţii  de  gestionare  a  crizei  sanitare 

COVID-19 în judeţul Galaţi”.

Iniţiator: Costel Fotea 

14. Solicitarea adresată Consiliului Local 

al comunei Valea Mărului de trecere a două 

imobile (terenuri), situate în comuna Valea 

Mărului, judeţul Galaţi, din domeniul public 

al comunei Valea Mărului, judeţul Galaţi şi din 

administrarea Consiliului Local al comunei 

Valea Mărului, judeţul Galaţi în domeniul pub-

lic al judeţului Galaţi şi în administrarea Con-

siliului Judeţean Galaţi şi declararea lucrărilor 

suplimentare pentru realizarea unor investiţii 

aferente obiectivului de investiţii “Centrul de 

management integrat al deșeurilor Valea 

Mărului și Staţie de Sortare Valea Mărului”, 

componentă a proiectului “Sistem de man-

agement integrat al deșeurilor în Judeţul 

Galaţi”, ca obiectiv de utilitate publică de in-

teres judeţean în vederea scoaterii defi nitive 

din circuitul agricol a terenurilor în suprafaţă 

de 1894 mp, respectiv 1703 mp.

Iniţiator: Costel Fotea 

15. Aprobarea contului de execuţie al 

Judeţului Galaţi şi al instituţiilor publice şi 

activităţilor fi nanţate integral sau parţial din 

venituri proprii la data de 30.06.2021.

Iniţiator: Costel Fotea 

16. Rapoarte, informări, întrebări, interpelări, 

diverse.

Art.2. Proiectele de hotărâri însoţite de 

materialele de fundamentare, rapoartele şi 

informările, vor fi  comunicate în format elec-

tronic consilierilor judeţeni cel târziu până la 

data comunicării prezentei dispoziţii.

Art.3. Comisiile de specialitate care sunt 

abilitate să avizeze proiectele de hotărâre su-

puse dezbaterii sunt indicate în fi ecare proi-

ect de hotărâre în parte, în funcţie de aria de 

competenţă a comisiei respective.

Art.4. Consilierii judeţeni pot depune amen-

damente asupra proiectelor de hotărâri su-

puse dezbaterii, în baza prevederilor art. 138 

alin. (12) din Ordonanţa de Urgenţă a Guver-

nului nr. 57/2019, privind Codul administra-

tiv, cu modifi cările şi completările ulterioare, 

cu respectarea procedurii prevăzute de art. 

67 alin. (12) din Regulamentul de Organizare 

şi Funcţionare a Consiliului Judeţean Galaţi, 

aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean 

Galaţi nr. 173/30 iulie 2020.

Art.5. Prezenta dispoziţie va fi  adusă la 

cunoştinţă publică prin mass-media, va fi  

afi şată la sediul şi pe pagina de internet a 

Consiliului Judeţean Galaţi.

P R E Ş E D I N T E,
Costel Fotea p

u
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PRF MP 000259



8 22 IUL 2021S
P

O
R

T

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 c
a
 j
o

c
a
-l

ib
e
ra

.r
o

www.viata-libera.ro
Live:  Ştiri de ultimă oră, zi de zi

fotbal
Meciuri europene pentru echipele românești

FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro

Trei echipe românești vor evolua, 

astăzi, în turul secund (manșa 

tur) al competiţiei Europa League 

Confference. Este vorba despre 

FCSB, care va juca pe teren 

propriu cu Şahtior Karagandy 

(Kazahstan), CS Universitatea 

Craiova, ce se va deplasa în 

Albania pentru meciul cu Laci, 

plus Sepsi Sf. Gheorghe, tot în 

deplasare, cu Spartak Trnava. 

Craiova și Sepsi vor juca de la 

ora 20:00, iar FCSB de la 21:00. 

În cazul în care cele trei echi-
pe se vor califi ca în faza urmă-
toare, se cunosc deja potenţialii 

adversari. FCSB ar urma să joa-
ce în compania celor de la Kolos 

Kovalivka (Ucraina), formaţie 
direct califi cată în turul al trei-

lea preliminar al competiţiei. 
Sepsi, dacă va trece de slovacii 
de la Spartak, va juca în faza ur-
mătoare cu învingătoarea dintre 
Sutjeska (Macedonia de Nord) și 
Maccabi Tel-Aviv (Israel), în vre-
me ce Universitatea Craiova va 
da peste Anderlecht dacă va trece 
de Laci, conform tragerii la sorţi 
ce a avut loc la începutul acestei 
săptămâni. 

Altfel, CFR Cluj, o altă echipă 
de club din România a reușit să 
facă un pas important pentru ca-
lifi carea în play-offul Ligii Cam-
pionilor, care s-a impus, scor 2-1, 
pe terenul celor de la Lincoln (Gi-
braltar). Returul este programat 
săptămâna viitoare la Cluj, pe 
terenul CFR-ului.  .

Zestre bogată la Iaşi – 
gălăţenii, 21 de medalii
GHEORGHE ARSENIE
gheorghe@viata-libera.ro

Zeci de echipe din întreaga 

ţară s-au întâlnit la Iași în 

Campionatul Naţional de șah pe 

echipe de copii și juniori. Timp 

de mai bine de o săptămână 

practicanţii sportului minţii 

s-au întrecut în partide de 

șah clasic, șah rapid și blitz. 

Galaţiul a fost prezent cu un 

mare număr de echipe, de la 

Under 8 până la Under 20, de 

la ACS Smart, CS Municipal și 

Șah Club. Strădaniile acestora 

au fost pe deplin răsplătite cu o 

sumedenie de medalii, semn că 

șahul gălăţean duce mai departe 

îndelungata tradiţie de zeci de 

ani. 

În fruntea listei performerilor 
s-au înscris jucătorii de la ACS 
Smart (antrenor Lucian Gâlea). 
La șahul clasic aceștia au înche-
iat de două ori pe primul loc și de 
trei ori pe locul trei. Medaliile de 
aur au fost adjudecate de echipa 
masculină Under 18, în compo-
nenţa Dragoș Andrei Antonică, 
Cristi Iulian Coca și Alexandru 
Emilian Crăciun, echipă ce a ob-
ţinut punctajul maxim în cele 
șapte runde. Cel de-al doilea titlu 
de campioană a revenit băieţilor 
de la Under 20 – Samuel Timotei 
Ghimpu, Ioan Marius Ișfan și Se-
bastian Ţăran. Performerii me-
daliaţi cu bronz sunt: fetele de 
la Under 16 – Diana Moisi, Oana 
Bianca Stan și Bianca Alina Bo-
ureanu; echipa feminină Under 
18 – Alexia Maria Ciobanu, Maria 
Preda și Alessia Maria Cojocaru; 

echipa masculină Under 10 – Pa-
tric Andrei Făcilă, Albert Carp și 
Filip Dumitriu.

Șahiștii Clubului Smart au 
mai cucerit medalii la șah rapid – 
bronz la Under 18 fete și argint la 
Under 14 fete. La blitz a fost bronz 
la Under 14 și Under 18 feminin și 
argint la Under 10 băieţi.

Au ţinut aproape colegii de 
la CS Municipal (antrenor Lu-
cian Jugaru). Aceștia au devenit 
campioni la Under 10, în compo-
nenţa Randi Ioan Galeș, Dragoș 
Ștefan Leu și Andrei Mitu, dar 

au excelat și în întrecerile de 
fi nal, aceleași performanţe re-
petându-se la șah rapid și blitz. 
Fetele de la Under 20 - Mariana 
Andres, Alina Vorniceanu și An-
dreea Paiovici au câștigat meda-
liile de bronz la rapid. Succesul a 
fost întregit de echipa Under 20 
masculin, care a cucerit medalii 
de bronz la blitz, în formula Si-
mon Barbu, Răzvan Tudoroiu și 
Andrei Bujor.

Şah Club, cea de-a treia gru-
pare gălăţeană prezentă la Iași, 
a participat doar cu o echipă de 

băieţi de 8 ani care în această 
companie naţională a ocupat un 
onorabil loc 4. Iată componenţa 
celor mai mici șahiști: Andrei 
Simulescu, Mario Ioniţă și Mihai 
Olteanu.

Bilanţul general al partici-
părilor gălăţenilor este de 21 de 
medalii, dintre care 10 de aur, 
două de argint și nouă de bronz. 
Specifi căm faptul că organizato-
rii au atribuit medalii de aur și 
celor mai bune mese – Clubului 
Smart revenindu-i patru medalii, 
iar CS Municipal una. .

CAMPIONATUL NAŢIONAL PE ECHIPE  . ȘAH

din sportul 
gălăţean

RUGBY. Divizionara de rugby 

a C.S.M Galaţi a început pregătirile 

în vederea reînceperii campionatului 

divizionar, jucătorii efectuând câte 

trei antrenamente pe săptămână. 

Campionatul se va relua  în septem-

brie, gălăţenii urmând a juca în prima 

etapă cu echipa din Arad, pe teren 

propriu. Cu prilejul aniversării a 50 de 

ani de  rugby, la Liceul Auto din Galaţi, 

la sfârșitul lunii viitoare, pe Stadionul 

”Municipal” vor avea loc meciuri 

amicale internaţionale. Va fi  un turneu 

pentru echipe de juniori, la care vor lua 

parte formaţiile din Gabrovo și Sofi a 

(Bulgaria), Chișinău, dar și din ţară, 

de la Suceava, Bârlad, Năvodari și 

Mangalia.

TENIS. Tecuceanul Rareș Rugi-

nă a disputat două fi nale la ”Cupa Fie-

raria” de la Buzău – categoria Under 

14. La dublu a făcut pereche cu David 

Popa (Dinamo București) și a învins 

cuplul Florin Matei/Mihai Toma (Dina-

mo/Timișoara ) cu 6-3,6-2. La simplu, 

Rugină a cedat în faţa partenerului de 

la dublu cu 3-6,2-6. Altfel, Gabriela Ta-

labă (Dacia Galaţi) - Federica Di Sara 

(Italia) 4-6, 3-6 în turneul profesionist 

de la Gdynia (Polonia).

ARTE MARŢIALE. 
Centura piramidei K 1 - 75 kg., pusă în 

joc la Brăila , a fost cucerită de către 

Mario Stoica, instructor la Fight Club 

Academy din Tecuci. Altfel, într-un 

concurs de kyokushin budokan Clubul 

Sportiv Vyp Guard Tecuci a prezentat 

în competiţie un lot format din 14 spor-

tivi. Luptătorii pregătiţi de sensei Luis 

Turcu au câștigat 11 medalii de aur, 5 

de argint și una de bronz. .

Pregătiri 
la C.S. 
Municipal

Grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

United, 
confi rmată 
de UEFA în Liga 
Campionilor

FUTSAL. Echipa gălăţeană de futsal 

United va juca în ediţia 2021 - 2022 a Ligii 

Campionilor, ca urmare a retragerii din toate 

competiţiile ale celor de la Imperial Wet, fapt 

confi rmat de către forul european organizator 

(UEFA) prin programarea echipelor pentru 

tragerea la sorţi, printre care și gruparea 

gălăţeană. Astfel, United va porni în competiţie 

direct în runda principală, fără să fi e nevoită 

să joace în tururi preliminare, alături de alte 21 

de echipe, printre care și Barcelona, Sporting 

sau Kairat Almaty, ultima fi ind și cea care a 

eliminat-o pe United în ediţia precedentă a Ligii 

Campionilor.  . Florin Radu 
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 TRATAMENT 

INOVATOR 

PENTRU 

BOLNAVII 

DE HEMOFILIE
TERAPIE. Veşti bune 

pentru pacienţii din România 

care suferă de hemofi lie A. 

Aceştia au acum acces la un 

tratament inovator, acesta 

reprezentând prima terapie 

aprobată pentru această boală în 

ultimii 15 ani. Hemofi lia A este o 

boală ereditară gravă a sângelui, 

care face ca sângele unei 

persoane să nu se coaguleze 

corect, ducând la sân gerări 

incontrolabile, ce pot avea 

loc spontan sau în urma unor 

traumatisme minore. Persoanele 

cu hemofi lie A nu au sufi cient 

sau deloc factorul de coagulare 

numit factorul VIII. „Acesta este 

primul tratament pentru această 

boală care poate fi  administrat 

subcutanat la un interval săptă-

mânal, bilunar sau lunar, mult 

mai rar faţă de tratamentele 

tradiţionale, ce se administrează 

intravenos de mai multe ori 

pe săptămână. Flexibilizarea 

modului şi a intervalului de 

administrare poate contribui la 

reducerea poverii bolii pentru 

pacienţi şi la creşterea aderenţei 

la tratament“, au precizat 

reprezentanţii companiei 

producătoare, Roche. Statisticile 

arată că în România peste 1.600 

de persoane trăiesc cu hemofi lie 

de tip A, cea mai întâlnită formă a 

bolii. Dintre aceştia, aproximativ 

47 suferă de forma de boală 

care prezintă inhibitori la terapia 

cu înlocuitor de factor VIII.  

. Remus Basalic 

Simptome 
asociate cu 
COVID-ul de 
lungă durată

Sâmbătă, puteţi merge 
să donaţi sânge, la Centrul 
de Transfuzii Galaţi
 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 Centrul Regional de Transfuzie 

Sangvină (CRTS) Galaţi va avea 

program prelungit în această 

săptămână. Sâmbătă, 24 iulie, 

gălăţenii cărora programul din 

timpul săptămânii nu le permite 

să meargă pentru a dona, pot 

face astfel o faptă bună. Mulţi 

pacienţi internaţi în spitale au 

nevoie de transfuzii de sânge 

sau de preparate medicale 

pe bază de sânge. În multe 

cazuri, viaţa lor depinde tocmai 

de persoanele care merg să 

doneze. 

Sâmbătă, între orele 7,00 şi 
12,30, CRTS Galaţi este deschis 
pentru persoanele care sunt inte-
resate să doneze sânge. Acest act 
medical nu este dăunător pentru 
sănătate şi nu este dureros. Din 
contră, există numeroase studii 
care arată că donarea de sânge are 
multiple benefi cii pentru sănăta-
tea donatorului.

 Mai mult, persoanele care 
merg să doneze benefi ciază de un 
set complet de analize de sânge, 
precum şi de unele facilităţi: bo-
nuri de masă care pot fi  folosite 
la cumpărături, reduceri pe mij-
loacele de transport în comun, o 
zi liberă de la serviciu.

 Înainte de a merge să do-
naţi sânge este recomandat să 

fiţi odihniţi şi hidrataţi. Nu 
beţi alcool cel puţin 48 de ore 
înainte de a dona şi nu fumaţi 
timp de o oră înainte şi după 
procedura medicală. Trebuie 
să aveţi grijă şi la alimenta-
ţie: nu sunt recomandate ali-
mentele bogate în grăsimi şi 
nici dulciurile concentrate. 
Nu luaţi medicamente, cum 
ar fi aspirina. Este necesar să 
aveţi o bună stare de sănătate 
fizică şi mentală, iar starea de 
igienă trebuie să fie, bineînţe-
les, corespunzătoare. Trebuie 
să aveţi un act de identitate, 
în original. 

 Înainte de a dona, puteţi 
mânca un mic dejun bogat în 
vitamine (fructe şi legume), fără 
grăsimi şi fără proteine animale 
(unt, produse lactate, carne). Pu-
teţi bea apă, ceai, sucuri naturale 
de fructe.

 Se recoltează sânge persoane-
lor sănătoase cu vârsta cuprinsă 
între 18 şi 60 de ani. Donarea de 
sânge constă în recoltarea unei 
cantităţi de 450 de mililitri pe 
durata a opt-zece minute. Din 
sângele donat de o persoană pot 
fi  salvate până la trei vieţi.

 După ce aţi donat, evitaţi 
efortul fi zic intens, conducerea 
maşinii şi nu beţi alcool. Este in-
dicat să beţi multe lichide, mai 
puţin alcool şi produse pe bază 
de cofeină, pentru a vă menţine 
hidrataţi. .

ÎNCEPEŢI-VĂ WEEKEND-UL CU O FAPTĂ BUNĂ! . APEL

 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

Serviciul de Sănătate Publi-
că din Marea Britanie a efectuat 
un studiu care a vizat monito-
rizarea pacienţilor din 700 de 
cabinete de medicină de fa-

milie de pe teritoriul acestui 
stat. Rezultatele acestui studiu 
arată că vaccinarea cu sche-
mă completă este eficientă şi 
în rândul grupelor de risc. În 
Marea Britanie vârstnicii sunt 
vaccinaţi în proporţie de peste 
85-90 la sută. 

 Concluziile
specialiştilor 

Efi cienţa împotriva COVID-19 
în cadrul grupelor de risc este 
între 30 – 60 la sută după prima 
doză de vaccin, indiferent de tipul 
de vaccin, excepţie fi ind grupa 
persoanelor cu imunitate scă-
zută (imunocompromişi), unde 
procentul de efi cienţă este de 4 
la sută.

Pentru ambele vaccinuri (de 
la companiile Pfi zer şi AstraZe-
neca) efi cienţa creşte considera-
bil după administrarea celei de-a 
doua doze, iar în cazul grupului 
de imunocompromişi, efi cienţa 
creşte la 74 la sută.

 Benefi ciile schemei 
complete de vaccinare 

Deşi numărul cazurilor noi ra-
portate zilnic a crescut, compara-
tiv cu cele înregistrate în perioada 
aprilie-mai, magnitudinea este la 
2/3 din valul anterior, iar decesele 
înregistrate sunt de doar 1/30 din 
valul anterior. În România, ţară 
codaşă în Europa după rata de 
vaccinare împotriva COVID-19, 
valul al patrulea al epidemiei ar 
putea să aibă consecinţe grave. 
Mai mulţi specialişti îndeamnă 
populaţia să meargă să se vac-
cineze în număr cât mai mare, 
subliniind că valul al patrulea va 
fi  cel al „nevaccinaţilor”. .

De ce este importantă schema completă 
de vaccinare împotriva COVID-19

STUDIU. Un studiu britanic de 

amploare, la nivel internaţional, realizat 

cu subiecţi care suferă de aşa-numitul 

COVID lung, a identifi cat peste 200 de 

simptome aferente. Cele mai comune 

simptome erau oboseala, indispoziţia 

postefort şi incapacitatea de concentra-

re. Alte efecte au inclus tulburări vizuale, 

tremur, schimbări ale ciclului menstrual, 

palpitaţii, pierderi de memorie, diaree, 

tinnitus (senzaţia de zgomot în urechi). 

22 la sută din participanţii la studiu au 

spus că, după boală, nu au mai fost 

capabili să muncească. . R. Basalic

Donarea constă în  u

recoltarea unei cantităţi 

de 450 de mililitri pe 

durata a opt-zece minute.
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI
 CUMPĂRĂRI  

TERENURI 

 • Cumpăr casă locuibilă sau 

teren în Galaţi. Plata imediat. 

0745361207 (268155) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Societate comercială angajeză 

şofer profesionist categoria C+E, 

pentru curse locale. Salariul este 

negociabil. Pentru mai multe de-

talii 0748.288.057. (268000) 
PRF MP 000251

 • Angajăm vânzătoare pentru 

magazin alimentar. Telefon 

0722762743. (268094) 

 • Angajăm în domeniul na-

val SUDOR și LĂCĂTUŞI 

CONSTRUCTORI NAVALI. Dacă 

ai califi carea necesară și experi-

enă de minim 2 ani: SUNĂ ACUM: 

0762-473.313. (268102) 

PRF MP 000252

 • SC angajează dulgheri, fi e-

rari, zugravi, fi nisori. Nu facem 

deplasări. Rugăm seriozita-

te. Nr. contact: 0756458101. 

(268285) 

 • SC angajează: sudor, lăcătuş 

mecanic, hidroizolatori, mun-

citori necalifi caţi. Nr. telefon 

0735510561. (268302) 

 • Societate comercială angajează 

şoferi categoria C+E. Salariu atrac-

tiv. Tel. 0753330329. (268314) 

PRF MP 000253

 • Hotel- restaurant angajez 

bucătar- ospătar, cameristă. 

0749278177 (268320) 

 • SC angajează cofetar şi aju-

tor cofetar. Tel. 0749223352. 

(268364) 

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Cumpăr apartament, ofer preţul 

pieţei. 0749.028.027. (268113) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (268112) 

 • Persoană fi zică cumpăr ur-

gent apartament. 0743.390.207. 

(268264) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Vând casă în oraşul Bereşti, ul-

tracentrală, toate utilităţile, preta-

bilă pt locuit şi activităţi economi-

ce. 0721333221. (268167) 

 • Vând casă locuibilă Chiraftei, 

teren 1900 mp. Preţ 25000 lei. 

0757981737. (268481) 

 • Vând casă. Telefon 0748367048. 

(268499) 

 • Vând casă zonă bună, Galaţi, 300 

mp. Tel. 0756702057. (268571) 

 • Vând casă comuna Vînători, 

cu teren în folosire şi ca spaţiu 

comercial de farmacie, cofe-

tărie, pizzarie, centru stoma-

tologic etc. Tel. 0747800292 

(268595) 

 CUMPĂRĂRI  

CASE 

 • Cumpăr casă veche sau teren în 

Galaţi. 0745380800. (267668) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez apartament 1 cameră, 

mobilat. 0737214558 (268484) 

 • Închiriez cameră curte, toate uti-

lităţile. Tel. 0745591509. (268487) 

 • Închiriem ap. cu o cameră, cen-

tral, mobilat, la casă, intrare şi 

clădire separată. Tel. 0742746511, 

0746913620. (268529) 

 • Închiriez ap. 1 cameră, mobilat şi 

utilat. Tel. 0751670541. (268533) 

 • Închiriez apartament 2 came-

re, zona IREG, et.1, mobilat. Tel. 

0752428939. (268553) 

 • 3 mobilate, utilate, str. Brăilei, 

BR-uri, 380E. 0721236643. 

(268554) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Vând 5000 mp teren construcţie, 

se parcelează, com. Vînători. Tel. 

0747536787 (268543) 

 • Vând teren 2600 mp+ casă+ ane-

xe, Tudor Vladimirescu- Galaţi. 

0744517233 (268607) 

 • Vând teren intravilan, 2300 mp, 

Negrea, com. Schela. 0744517233 

(268608) 

 • SC angajează tehnician electro-

mecanic, electrician, lăcătuş me-

canic. Tel. 0749223352. (268365) 

 • SC angajează inginer în indus-

tria alimentară- panifi caţie. Tel. 

0749223352. (268366) 

PRF MP 000254

 • SC angajează brutar, patiser, 

muncitor necalifi cat în industria 

alimentară. Tel. 0749223352. 

(268367) 

 • SC angajează personal califi -

cat şi personal care doreşte să 

se califi ce la locul de muncă în 

domeniul instalaţiilor electri-

ce, sisteme de supraveghere 

video, incendii şi automatiza-

rea lor. CV-uri la email: offi ce@

rcgsecurity.ro. Relaţii la tele-

fon: 0236410887. (268377) 
PRF MP 000255

 • SC angajează personal pen-

tru spălătorie auto. Salariu mo-

tivant, program fl exibil. Telefon 

nr. 0757020953. (268386) 

 • SC angajează personal califi -

cat în domeniul construcţiilor. 

Cerem şi oferim seriozitate ma-

ximă. 0734065985. (268387) 

 • Societate comercia-

lă angajează cameristă. 

0740425775. (268406) 

 • SC angajează electricieni, 

muncitori califi caţi şi necalifi caţi 

în construcţii. Tel. 0748616966. 

(268429) 

 • Brutăria Selena angajează 

personal brutărie cu experienţă, 

program doar de zi. Informaţii la 

0746376074. (268432) 

 • Angajez vânzătoare la magazin 

cu produse de uz casnic. Detalii 

la 0743117153. (268488) 

 • Societate comercială angajea-

ză: electricieni, lăcătuşi mecanici, 

sudori. Relaţii la numărul de tele-

fon 0722674768. (268446) 

PRF MP 000256

 • SC angajează: zidari, zu-

gravi, lăcătuşi, hidroizolatori. 

Tel. 0374932654, 0766552550. 

(268465) 

 • SC angajează lăcătuşi, sudori, 

macaragii cat.C+E, borverist. 

Tel. 0748211128. (268477) 

 • Societate comercială angajea-

ză ospătari/ ospătăriţe, cu sau 

fără experienţă. 0740997809. 

(268494) 

 • SC angajează şofer distribuţie şi 

vânzătoare magazin, cu experien-

ţă. 0751883913 (268497) 

 • Angajez vânzătoare magazin 

mixt Micro 16. Tel. 0746368247. 

(268503) 

 • Angajez femeie serviciu. 

0742664199, 0749113161. 

(268510) 

 • Caut femeie internă pentru îngri-

jire bătrână imobilizată la pat. Tel. 

0762985592. (268515) 

 • Angajez şofer profesionist cu 

card şi atestat, curse locale. 

Tel. 0744524856. (268531) 

 • Angajăm agenţi securitate, de 

intervenţie, servanţi pompieri şi 

şoferi. 0728002845 (268532) 

 • Avantul Societate Cooperativa 

Mestesugareasca recruteaza 

economist cu grad de expert con-

tabil pentru functia de Constabil 

Sef societate. Contract de mun-

ca pe perioada nedeterminata cu 

timp de lucru partial. Activitatea se 

desfasoara exclusiv la sediul an-

gajatorului. Salariu lunar plus sis-

tem de premiere. Persoanele in-

teresate pot depune CV la adresa 

de email: avantulgl@yahoo.com, 

pana la data de 10.08.2021 ur-

mand ca intre data de 11.08.2021 

si data de 20.08.2021 persoanele 

selectate pe baza de CV sa fi e invi-

tate la interviu la sediul societatii. 

(268537) 

 • Angajăm preparator fast food în 

Ţiglina. Cerinţe: experienţă în bu-

cătărie minim 6 luni. Pentru mai 

multe detalii sunaţi la 0757242762. 

(268538) 

 • SC angajează: sudor, presator 

metale la rece, electrician, lăcă-

tuşi confecţii metalice, tinichigiu 

ind. sau meserii înrudite. Se pot 

angaja şi pensionari. Relaţii la tel. 

0722398298 sau la sediu din str. 

Lozoveni nr.115. (268540) 

      Stimaţi clienţi,
       vă informăm că, 

ÎNCEPÂND CU LUNA IUNIE 2021, 

 

Î

MICA PUBLICITATE va avea şi duminica 

program cu clienţii între 9,00-13,00.

PRF PVL 000002

PRF PVL 000032

PRF PVL 000021
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

  OFERTE  

DE SERVICIU 

• Angajez lăcătuşi navali şi sudori 

care vor fi  instruiţi pentru lucrul în 

aluminiu. După stagiu vor pleca 

în străinătate. Tel. 0744/700750. 

(268546) 

 • Angajez lucrător fast-food. Tel. 

0745807932. (268555) 

 • Restaurant „PATRUPEŞTI” 

angajează: bucătar- full-time 

(se oferă salariu de 3200 lei+ 

bonuri de masă); ajutor de bu-

cătar (se oferă salariu de 2200 

lei+ bonuri de masă). Detalii la 

tel. 0751591270. (268567) 

 • Firmă de pază şi protec-

ţie angajează: agent in-

tervenţie şofer, agent se-

curitate. Relaţii la telefon 

0755.050.470. (268573) 

 • SC angajează operator factura-

re. Tel. 0749223352. (268574) 

 • Angajez femeie pentru îngrijire 

persoană cu probleme medicale. 

Telefon 0787778221 (268579) 

 • Angajez muncitori necalifi caţi 

şi lăcătuşi. Salariu atractiv. Tel. 

0746692988. (268584) 

 • Angajăm în domeniul naval tu-

bulatori navali. Dacă ai califi carea 

necesară și experienă de minim 

2 ani, sună acum 0762-473.313. 

(268585) 

 • SC angajează muncitori în con-

strucţii, cu experienţă. Salariu 

atractiv. 0746291266. (268588) 

 • Angajăm vânzătoare cu expe-

rienţă magazin alimentar. Tel. 

0731839324 (268594) 

 • Angajez lucrător comercial în 

incinta Shopping City Galaţi. Tel. 

0728068117; email: marius_tana-

se2001@yahoo.com (268596) 

 • Curăţătoria GREEN LINE 

angajează spălătorea-

să. Salarizare motivantă. 

0744399549. (268602) 

 • Angajăm femeie de serviciu scări 

de bloc. 0723112233. (268604) 

 • SC angajează muncitor necali-

fi cat pentru lucrări terasamente. 

Tel. 0754376129. (268605) 

 • SC angajează lăcătuşi confecţii 

metalice şi muncitori necalifi caţi. 

0744517233. (268606) 

 • Caut doamnă îngrijire permanen-

tă persoană în vârstă, deplasabi-

lă. Rog seriozitate. 0746267740, 

0744701140 (268609) 

 • Angajam mecanic auto. Relatii la 

telefon 0753311113, de luni pana 

vineri intre orele 11:00-18:00. 

(268611) 

 • Angajăm lăcătuş mecanic de în-

treţinere diverse. Relatii la telefon 

0753311113, de luni pana vineri 

intre orele 11:00-18:00. (268612) 

 • Angajăm cofetar, ajutor de co-

fetar cu sau fara experienta, pati-

ser. Relatii la telefon 0744828892, 

de luni până vineri, 10.00-18.00. 

(268613) 

 • Angajăm frământător şi cocă-

tor. Relatii la telefon 0744828892, 

de luni până vineri, 10.00-18.00. 

(268614) 

 CERERI  

DE SERVICIU 

 • Lăcătuş mecanic, izolator, cu-

noştinţe instalaţii sanitare, amena-

jări interioare şi exterioare, pose-

sor permis cat.B, solicit angajare 

în întreţinere şi aprovizionare. Tel. 

0742671569. (268587) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Vând loc de veci cu lucrare 

(trei paturi), în cimitirul 

Eternitatea. 0771708673 

(268569) 

 FELICITĂRI  

 • La mulţi ani, copil bun şi frumos, 

Iulian Valentin Bungeanu! 

La împlinirea frumoasei 

vârste de 19 ani, Dumnezeu 

să te binecuvânteze şi să-ţi dea câte 

un strop de bunătate, fericire, iubire 

şi speranţă în toate realizările tale. 

Îţi dorim multă sănătate. 

Te iubim! Mama şi tata. 

(268485) 

 MATRIMONIALE  

 • Domn, 60 ani, serios, fără vicii, 

fără obligaţii, doresc cunoştinţă 

doamnă 55-60 ani, fără vicii, fără 

obligaţii, pentru prietenie, eventu-

al căsătorie. Telefon 0740525067. 

(268592) 

 • Văduvă doresc văduv, 63-67 ani. 

0756221960. (268598) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

PRF MP 000257

 • Execut puţuri forate şi de-

nisipări. Telefon 0735430710. 

(267941) 

 • Execut izolaţii cu alpinişti 

utilitari. Telefon 0743624387. 

(268319) 

 • Construim, curăţăm sobe, co-

şuri, tencuieli, zugrăveli, rigips, 

trotuare, şape. 0757659644 

(268476) 

 • Cămin de bătrâni cazează vârst-

nici peste 65 ani, cu diverse nevoi. 

Telefon 0744726119. (268600) 

 PROPUNERI  

DE AFACERI 

 • Credite rapide în maxim 

24 ore pentru persoane fi -

zice și juridice. Informaii 

la 0236.318.827 sau 

0756.079.930. (268126) 

 • CAR MOLDOVA GALAŢI ofe-

ră ÎMPRUMUTURI pensionari-

lor şi salariaţilor în CONDIŢII 

AVANTAJOASE; de 10 ori fon-

dul. Informaţii 0236411122, 

0724599854. (268478) 

 LICITAŢII  

 • In temeiul prevederilor art. 250 

alin (2) din Legea nr. 207/2015, pri-

vind Codul de procedură fi scală, 

cu modifi cările şi completările ul-

terioare vă facem cunoscut că în 

ziua 16, luna AUGUST, ora 10.00, 

anul 2021, la S.F.M. Tecuci din lo-

calitatea Tecuci, str. 1 Decembrie 

1918, nr. 43, judeţul Galaţi, se 

va vinde la licitaţie, următoarele 

bunuri mobile, proprietate a de-

bitorului RO – CAR SRL, cu se-

diul în com. Corod, str. Fundătura 

Meşteşugarilor, nr. 5, jud. Galati: 

1. AUTOBUZ VOLVO STAR B10M, 

nr. înmatriculare GL64SAB, an 

fabricaţie – 1993, serie şasiu 

– YV31M2B17PA032105, serie 

carte - H050517, serie mecani-

că – 009128378, serie certifi cat 

– G00218663L, preţ – 58.557 

lei (fără TVA); 2. MICROBUZ 

MERCEDES BENZ SPRINTER, 

nr. înmatriculare – GL57SAB, 

an fabricaţie - 2012, serie şasiu 

– WDB906657CS694107, serie 

carte - J430671, serie mecani-

că – 017105301, serie certifi cat 

– G00386239L, preţ – 124.196 

lei (fără TVA); 3. MICROBUZ 

MITSUBISHI PRESTIJ BG659TE, 

nr înmatriculare GL67SAB, serie 

sasiu – NLTBG659T01042360, 

an fabricaţie 2000, serie car-

te – D525485, serie certifi cate 

– G00425001L, serie mecanică – 

018912593, preţ – 49.112 lei (fără 

TVA); 4. MICROBUZ MITSUBISHI 

PRESTIJ DE LUX, nr înmatricu-

lare – GL79SAB, serie şasiu – 

NLTBG659T01042853, an fabrica-

ţie – 2001, serie carte – F901888, 

serie certifi cat – G00426384L, se-

rie mecanică – 018997656, preţ – 

49.584 lei (fără TVA); 5. MICROBUZ 

VOLKSWAGEN LT 46 ELG202, nr 

înmatriculare GL54SAB, serie 

şasiu – WV1ZZZ2DZ5H030259, 

an fabricaţie 2005, serie car-

te – E417562, serie certifi cat 

– G00374647L, serie mecani-

că – 016526291, preţ – 24.556 

lei (fără TVA); 6. MICROBUZ 

MERCEDES BENZ SPRINTER, 

nr. înmatriculare – GL50SAB, 

an fabricaţie - 2008, serie şasiu 

– WDB9066578S291807, serie 

carte - G201493, serie mecani-

că – 012224541, serie certifi cat 

– G00283572L, preţ – 30.695 lei 

(fără TVA) Preţurile afi şate sunt la 

primul termen de licitaţie. Licitaţia 

va avea loc în data de 16.08.2021 

ora 10.00 in localitatea Tecuci, str. 

1 Decembrie 1918 nr. 43 (sediul 

SFM Tecuci). Invităm pe cei care 

pretind vreun drept asupra aces-

tor bunuri, să înştiinţeze despre 

aceasta, organul de executare, 

înainte de data stabilită pentru 

vânzare. Cei interesaţi în cumpă-

rarea bunurilor sunt invitaţi să se 

prezinte la termenul de vânzare la 

locul fi xat în acest scop şi până la 

acel termen să prezinte oferte de 

cumpărare. Pentru participarea 

la licitaţie ofertanţii depun, cu cel 

puţin o zi înainte de data licitaţiei 

următoarele documente: a) oferta 

de cumparare cu indicarea exacta 

a bunurilor licitate; b) dovada plaţii 

taxei de participare sau a consti-

tuirii garanţiei sub forma scrisorii 

de garanţie, reprezentand 10 % 

din preţul de pornire a licitaţiei. 

Plata taxei se va efectua în contul 

RO02TREZ3065067XXX009234, 

benefi ciar Administraţia 

Judeţeană a Finanţelor Publice 

Galaţi, deschis laTrezoreria 

Municipiului Galati, CUI - 3878783. 

c) imputernicirea persoanei care îl 

reprezintă pe ofertant; d) pentru 

persoanele juridice române, copie 

de pe certifi catul unic de înregis-

trare eliberat de Ofi ciul Registrului 

Comerţului; e) pentru persoanele 

juridice străine, actul de înmatri-

culare tradus în limba română ; f) 

pentru persoanele fi zice române, 

copie de pe actul de identitate; g) 

pentru persoanele fi zice străine, 

copie de pe actul de identitate/

paşaport; h) declaraţia pe pro-

prie răspundere a ofertantului 

prin care certifi că faptul că nu este 

persoană interpusă cu debitorul. 

Cumpărătorului îi revine obligaţia 

de a respecta prevederile legale 

speciale, cum ar fi  obligaţiile de 

mediu, obligaţiile de conservare 

a patrimoniului naţional sau altele 

asemenea, respectiv: …..... Alte 

informaţii de interes pentru cum-

părător, după caz: Se vor respecta 

măsurile de apărare si protectie 

împotriva infectării cu noul coro-

navirus SARS – COV 2 ( Covid 19). 

Pentru informaţii suplimentare vă 

puteţi adresa la sediul nostru sau 

la telefon 0236-810551. (268576) 

 PIERDERI  

 • Pierdut act de concesiune 

nr. 7793, din 1974, pe numele 

Trandafi r Firiţa, pentru locul de 

înhumare din cimitirul Eternitatea, 

parcela 3, rândul 8, locul 13, în su-

prafaţă de 3 mp. Se declară nul. 

(268590) 

 • Pierdut act de concesiune nr. 

7792/1974 din 14.10.1989, pe nu-

mele Trandafi r Firiţa 1/2 şi Pintilie 

Neculai 1/2, pentru locul de în-

humare din cimitirul Eternitatea, 

parcela 24, rândul 5, locul 15, în 

suprafaţă de 4,50 mp. Se declară 

nul. (268591) 

 • Pierdut proces verbal de preda-

re primire nr. 8962/1991 al locu-

inţei încheiat între SC Loconfort 

SA şi Popa Dumitru şi Popa Maria, 

apartament situat în cartier Micro 

17, bloc E3 ap.28. Se declară nul. 

(268593) 

 • Pierdut proces-verbal de pre-

dare-primire nr. 45527/1992 

al locuinţei, încheiat între SC 

LOCONFORT SA şi Matei Elena 

Gica şi Ionel, apartament situ-

at în Tg. Bujor, strada Gheorghe 

Buzoianu, nr. 15, bloc PA1, scara 

2, etaj 3, ap. 31. Se declară nul. 

(268597) 

 DIVERSE  

PREZICĂTOARE 

 • Clarvăzătoarea Alisa ghiceşte, 

dezleagă farmece, blesteme, cu-

nunii, împacă cupluri, rezolvă ori-

ce. 0740771190 (268448) 
PRF PVL 000016
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ANUNŢURI
 DECESE  

PRF MP 000258

 • Cu mare durere sufl etească, 

profund regret şi cu amintiri 

ce vor dăinui întreaga 

mea viaţă, anunţ trecerea 

în nefi inţă a scumpului 

meu tată, 

RODITI IOAN, 

părinte care m-a pregătit 

şi format pentru trecerea 

prin viaţă până în ultima clipă 

a existenţei sale. 

Fiul, Roditi Valentin. (268601) 

 • S-a stins din viaţă, 

după o lungă şi grea 

suferinţă, fratele nostru, 

CODREANU TUDOREL, 

77 ani. 

Dumnezeu să-l ierte! 

Odihnă veşnică! 

Costel şi Melania. (268610) 

 • Carmen Doicaru, 

fi ică, anunţă cu durere

 în sufl et dispariţia, 

după o lungă şi crâncenă 

suferinţă, a tatălui 

DOICARU IOAN. 

Va fi  depus la capela 

Cimitirului „Eternitatea” 

astăzi, în jurul prânzului, 

iar înmormântarea va avea loc 

vineri, ora 10.00. (268615) 

 COMEMORĂRI  

 • Azi se împlinesc 40 de zile 

de când mama noastră, 

MIHAI IOANA, 

a plecat dintre noi. 

Inimile noastre vor fi  mereu 

candele aprinse pentru 

tine, mamă. Să-ţi fi e drumul 

lin printre îngeri şi să ne 

veghezi de acolo, de Sus, 

aşa cum ne-ai vegheat 

toată viaţa. Dumnezeu 

să te ierte şi să-ţi fi e ţărâna 

uşoară peste inima ta 

curată, iubitoare şi credin-

cioasă. Nu te vom uita nici-

odată şi mereu ne va fi  dor 

de tine, draga noastră 

mamă. Fiicele, Luminiţa, 

Gina, Gabriela, nepoţii, 

Ozana şi Răzvan, strănepo-

ţii, Cristi, Alex şi Carol, sora 

şi cumnatul, Ionica şi 

Dumitru Rotaru. 

(268599) 

      Stimaţi clienţi,
       vă informăm că, 

ÎNCEPÂND CU LUNA IUNIE 2021, 

 

Î

MICA PUBLICITATE va avea şi duminica 

program cu clienţii între 9,00-13,00.

PRF PVL 000002

PRF PVL 000020

PRF PVL 000018

PRF PVL 000017

PRF PVL 000023
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Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

iulie

22

1798  u Şi-a început serviciul 
cea mai veche navă de război 
a marinei americane, „USS 
Constitution“. A participat 
la 30 de bătălii, în care a fost 
invincibilă.
1826  u Încetează din viaţă 
GIUSEPPE PIAZZI (n. 1746),  
astronom, matematician italian. 
A creat Observatorul din Palermo 
şi a descoperit asteroidul Ceres.
1887  u Se naşte GUSTAV HERTZ 
(m. 1975), fizician german, 
laureat cu Premiul Nobel pentru 
Fizică (1925).
1911  u Se naşte, la Cerţeşti, jud. 
Galaţi, GEORGE IVAŞCU (m. 
1988), critic şi istoric literar, 
eseist, publicist, traducător, 
editor.
1934  u Se naşte LEON ROTMAN, 
primul român dublu campion 
olimpic, în proba de canoe 
(Melbourne, 1956).
1938  u Încetează din viaţă [într-un 
accident de avion] IONEL FERNIC 
(n. 1901), compozitor, cupletist, 
paraşutist, aviator.
1946  u Se naşte Mireille Mathieu, 
cântăreaţă franceză.
1947  u Se naşte MIHAELA PENEŞ, 
atletă, campioană olimpică la 
aruncarea suliţei (Tokyo, 1964).
1951  u Se naşte Preafericitul 
DANIEL, al 6-lea patriarh al 
Bisericii Ortodoxe Române, ales la 
12 septembrie 2007 şi întronizat 
la 30 septembrie, acelaşi an, 
membru de  onoare al Academiei 
Române.
1979  u Se naşte, la Galaţi, 
LUMINIŢA MONICA CAPMARE 
- RADU, pictoriţă, graficiană, 
pedagog, membră a UAPR - 
Filiala Bacău.
1998  u Încetează din viaţă, la 
Tecuci, LEONID I. ŞOTROPA (n. 
1919), colonel aviator, distins cu 
înalte ordine militare de stat.
2017  u Încetează din viaţă 
DUMITRU LUPU (n. 1952), 
compozitor. 

Gustav Hertz, 
fizician german, 
laureat cu Premiul 
Nobel
Gustav Hertz (născut la 

Hamburg, în familia unui 

avocat, pe data de 22 iulie 

1887 – decedat, 30 octombrie 

1975, la Berlin) a fost nepotul 

fi zicianului Heinrich Hertz, 

cel care a confi rmat, cu 

ajutorul unui oscilator ce-i 

poartă numele, existenţa 

undelor electromagnetice 

și a fundamentat tehnica 

microundelor și a telegrafi ei fără 

fi r. Gustav Hertz a făcut studii 

de matematică și de fi zică la 

Munchen, Gottingen și la Berlin. 

În anul 1911, a obţinut doctoratul 

cu lucrarea ”Spectrul absorbţiei 

bioxidului de carbon” și un post 

de asistent la Institutul de Fizică 

al Universităţii din Berlin.

În anul 1914, după izbucnirea  
Primului Război Mondial, a ple-
cat pe front, dar s-a întors rănit 
grav, un an mai târziu.

În anul 1917, a obţinut un 
post de conferenţiar universi-
tar (neremunerat) la Catedra de 
Fizică a Universităţii din Berlin. 
În anul 1920, a plecat în Olanda, 
unde, timp de cinci ani, a lucrat 
în Laboratorul Fabricii de lămpi 
electrice ”Philips”, din Eindho-
ven. A revenit în Germania în 

anul 1925 și a fost numit profe-
sor titular la Catedra de Fizică a 
Universităţii din Halle. În anul 
1928, s-a transferat la Universita-
tea Tehnică Berlin – Charlotten-
burg, preluând, în același timp, și 
conducerea Institutului de Fizică 
din cadrul Universităţii.

Împreună cu profesorul James 
Franck, a pus în evidenţă caracte-
rul discontinuu al stărilor energe-
tice ale atomului de mercur, con-
fi rmând mediul atomic al lui N. 
Bohr. A explicat procesele energe-
tice atomice ale fenomenului de 
fl uorescenţă și a cercetat legile 
potrivit cărora are loc interacţiu-
nea dintre un electron și un atom. 
Pentru toate aceste realizări, cei 
doi cercetători germani au fost 
recompensaţi, în anul 1925, cu 
Premiul Nobel pentru Fizică. În 
anul 1928, G. Hertz a descoperit 
metoda prin care, ulterior, s-a re-
alizat separarea Uraniului 235 de 
Uraniul 238.

În anul 1934, pentru că a re-
fuzat să semneze declaraţia de 
loialitate cerută de Hitler, a fost 
nevoit să demisioneze de la con-
ducerea Institutului de Fizică al 
Universităţii Tehnice din Berlin. 
La scurt timp după aceea, lui Gus-
tav Hertz i s-a oferit conducerea 

Laboratorului II de cercetare din 
cadrul Uzinelor Siemens, unde a 
lucrat până în anul 1945.

După ocuparea Berlinului de 
către trupele sovietice, fi zicia-
nul german a fost ”Transferat” 
în fosta Uniune Sovietică (azi, 
Rusia), fi ind considerat cel mai 
”preţios” dintre cei aproape 200 
de cercetători germani afl aţi în 
aceeași situaţie. Până în septem-
brie 1954, cand Gustav Hertz s-a 
întors în fosta Republică Demo-
crată Germană, a lucrat, împreu-
nă cu alţi specialiști în domeniul 
nuclear – germani și sovietici – la 
Centrul de Cercetare Agudzeri, 
de la Suhumi (Georgia).

Revenit la Leipzig, a ocupat, 
până în anul 1961, postul de pro-
fesor la Catedra de Fizică Experi-
mentală a Universităţii din aceas-
tă localitate și a condus Institutul 
de Fizică din cadrul respectivei 
Universităţi. . V.G.

portret
Oameni de seamă

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

VARIABIL. Astăzi, potrivit meteorologi-

lor, va fi  parţial înnorat. Temperatura va atin-

ge valoarea maximă de 27 grade Celsius, iar 

pe timpul nopţii, mercurul în termometre va 

coborî până la circa 16 grade Celsius. Sunt 

șanse de precipitaţii de circa 5 la sută. Vântul 

va atinge o viteză de până la 25 kilometri pe 

oră. Presiunea atmosferică va oscila în jurul 

valorii de 756 mm coloană de mercur, iar umi-

ditatea nu va depăși valoarea de 51 la sută.  

. surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 35:40 am

apune

58:48 pm

meteo 22 iulie România & Europa 

Timişoara

27 1414

Cluj

24 1313

Bucureşti

29 1717

Galaţi

27 1616

Constanţa

27 2020

Braşov

19 1111

Londra

27 1717

Paris

28 1717

Madrid

37 2121

Roma

34 2020

Chişinău

26 1717

 V.G.u

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia de 
pictură a artistei Florentina Otari.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u

Expoziţia „Connection“, a artistului plastic 
Emilian Octavian Enache.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium  u ora 
11,00  Expoziţiile: „Elemente de port popular 
românesc“, „De la taste, la tastatură“, „Repere 
arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Ambient 
românesc - ambient european, a doua 
jumătate a sec. al XIX-lea - începutul sec. al 
XX-lea“.
Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 

Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român la 
Constantinopol: Costache Negri“.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“   u

Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţiile: „Tezaur Episcopia Tulcii“, 
„Icoană Bizantină“, „La lumina opaiţului“. La 
Aşezământul Cultural – Filantropic „Sfântul 
Ierarh Ioan Gură de Aur“ - expoziţia „135 de ani 
de la naşterea preotului-profesor dâmboviţeano-
muscelean Gheorghe Cotenescu“. 

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale  u

Naturii „Răsvan Angheluţă“  ora 11,00 - 
vernisajul expoziţiei „Aero Galaţi“. Expoziţiile: 
„Agrementul, o amintire pentru gălăţeni?“, 
„Reptile vii“, „Feeria cristalelor“, „Un artist 
dunărean“, „Flori subterane din România“, 
„Lumea colecţionarilor de natură“, „Pe culmile 
Carpaţilor“. Program: miercuri, joi, vineri - 10,00 
-18,00, sâmbătă şi duminică - 10,00 - 19,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u  La sediul central 
şi la toate filialele programul este de luni până 
vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză pentru 
dezinfectare între orele 13,00 şi 14,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u luni 
şi miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 10,00 - 14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 
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auditat de Biroul Român de Audit 
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RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Este o zi favorabilă discuţiilor 

care vizează luarea unor hotărâri 

pe plan profesional.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Ziua de astăzi poate aduce 

pentru tine noi provocări 

profesionale.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Pe cât posibil, evită astăzi 

speculaţiile de orice fel.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Azi, pentru a avea șanse 

de reușită, amână deciziile 

importante pentru mai târziu.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Ziua poate fi  plină de evenimente 

surpriză, vei avea parte de 

descoperiri, discuţii, propuneri.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

În ceea ce privește cariera, 

apar șanse de promovare, 

recunoaștere.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

La capitolul carieră, ziua poate 

să îţi aducă o veste bună, posibil 

o mărire, o recomandare. 

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

În plan profesional, cresc 

șansele să găsiţi colaboratori 

noi.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Profesional ai impresia că de 

mult nu ai mai avut o perioadă 

așa de favorabilă.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Astăzi, veniturile familiei ar 

putea spori datorită unor daruri 

speciale. 

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Este necesar să te concentrezi la 

ceea ce ai de fi nalizat.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Se întrevăd noi oportunităţi pe 

care ar fi  bine să nu le ratezi.  

horoscop
22 iulie

fi lmul zilei
JOI, 22 IULIE 

remember
Nicolas Guillen (1902 – 1989)

Poetul cubanez Nicolas 
Guillen s-a născut pe data de 
10 iulie 1902. În anul 1919 a 
absolvit cursurile liceale, apoi 
a frecventat, din anul 1922, 
cursurile Facultăţii de Drept 
a Universităţii din Havana – 
pe care le-a abandonat repede 
din cauza atmosferei ostile din 
facultate.

Întors la Comaguey – 
localitatea sa natală – a condus 
o perioadă revista ”Lys” și a fost 
corector și redactor la jurnalul 
”El Camagueyano”.

În anul 1926, s-a întors la 
Havana, unde a reușit să lucreze 
la Secretariatul General al 
Guvernului. În această perioadă 
și-a consolidat interesul pentru 
literatură și l-a cunoscut pe 
Federico Garcia Marquez.

Scrierile lui Nicolas Guillen 
sunt considerate a fi  ”o expresie 
manifestată a vieţii cubaneze”, 
scrise, de regulă, în limba și în 
ritmul negrilor săraci din Cuba, 
poemele sale constituie ”o parte 
reprezentativă a poeziei negre 
afro-antileze (poesia negra)”.

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

46 CM

129 CM

180 CM

- 3 cm

- 3 cm

- 1 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

186 CM

150 CM

136 CM

- 4 cm

- 4 cm

- 3 cm

DRAGOSTE CU PREAVIZ 
PRIMA TV. ora 20,00, comedie, romantic, dragoste, 2002, SUA

  Cu:  u Sandra Bullock, Hugh Grant, Alicia Witt, Dana Ivey, Robert Klein

Titlu original: Two Weeks Notice  u

Milionarul George Wade are nevoie de un nou şef al Oficiului Juridic. George are 
prostul obicei de-a angaja femei avocat atractive, cu trecuturi dubioase şi a se culca 
cu ele, până când acestea fac greşeli atât de mari, încât sunt date afară de fratele său 
Howard, creierul afacerii. Dar va avea loc o întorsătură neaşteptată a situaţiei. 

08:00 Cu capu-n zori

10:00 Teleshopping

10:15 Istorii ascunse

10:45 Secretele de la palat (R)

Coreea de Sud, Dramă
12:00 Teleshopping

12:30 Dragul de Raymond

SUA, Comedie
13:00 Studio Olimpic

13:53 Live stadion

14:00 Jocurile Olimpice de Vară 

- Tokyo 2020 

16:00 Studio Olimpic

17:00 România 9

18:00 Jurnal Olimpic

19:00 Izolaţi în România

19:35 Zi de zi

19:39 Sport

19:55 Meteo

20:00 Telejurnal

20:57 Meteo

21:00 Tema zilei

22:00 Jocurile Olimpice de Vară 

- Tokyo 2020 (R)

00:00 Telejurnal

00:45 Zi de zi

00:50 Dragul de Raymond (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Las fi erbinţi

Romania, Comedie
21:30 Fotbal: FCSB - Shakhter 

Karagandy

23:30 Ştirile Pro Tv

23:45 Detonatorul

SUA, Acţiune, Thriller
01:45 Lecţii de viaţă (R)

02:45 Arena bucătarilor (R)

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Mireasa

16:00 Observator

17:00 Acces direct

19:00 Observator

20:30 iUmor

23:30 Observator

00:15 Indiana Jones şi 

Căutătorii arcei pierdute

SUA, Aventuri
02:30 Observator (R)

03:30 iUmor (R)

07:30 Teleshopping

08:15 Pastila de râs

08:45 Teleshopping

09:15 Povestea noastră

Turcia, Comedie, Dramă, 
Romantic

11:00 Puterea dragostei

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Puterea dragostei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Hercai

Turcia, Dramă, Romantic
23:00 ROventura (R)

00:00 Ştirile Kanal D (R)

01:00 Puterea dragostei (R)

04:00 ROventura (R)

05:00 În căutarea adevărului (R)

07:35 Fabula zilei

Animaţie
09:00 Bill şi Ted salvează universul

SUA, Comedie, SF, Muzică
10:30 Tânărul Sheldon

SUA, Comedie
10:50 Ocean’s Thirteen -            

Acum sunt 13

SUA, Comedie, Crimă
12:50 Pe platourile de fi lmare

13:20 De neoprit

SUA, Acţiune, Dramă
15:00 Schimb de locuri

Comedie
16:30 În căutarea lui Dory

SUA, Animaţie, Aventuri
18:05 Edge of Tomorrow: 

Prizonier în timp

SUA, Acţiune, SF
20:00 Lasă-i să vorbească

SUA, Comedie, Dramă
21:50 Q: În mijlocul furtunii

SUA, Documentar
22:50 Axios

SUA, Documentar, 
23:25 Avanpostul

08:00 Reteaua de idoli (R)

09:00 Noile aventuri ale fi icei 

oceanului

Australia, Animaţie
10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Câştigă România!

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Natură şi aventură (R)

14:00 Vara amintirilor

14:25 Jocurile Olimpice de vara 

- Tokio 2020 

16:30 Dr. Quinn

SUA, Dramă, Familie
17:30 România…în bucate

17:57 Olimpiade de aur

18:53 Sport

19:00 Telejurnal TVR 2

19:35 E vremea ta!

20:00 Jocurile Olimpice de vara, 

Tokio 2020 (R)

22:00 Dr. Quinn (R)

SUA, Dramă, Familie, 
Western

23:00 Câştigă România! (R)

00:00 Sub soarele Ecuadorului

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV joi 22 iulie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 21 iulie

Guillen a fost ”un 
revoluţionar de cursă lungă”, 
fi ind întemniţat în anul 
1936 pentru publicarea unor 
materiale considerate suversive. 
A fost exilat în anul 1957 de 
către regimul Batista și a trăit la 
Buenos Aires până în anul 1959. 
S-a întors în Cuba după victoria 
revoluţiei cubaneze și a devenit, 
în anul 1961, președinte al 
Uniunii Scriitorilor și Artiștilor 
din Cuba.

S-a stins din viaţă la 16 iulie 
1989. . V.G. online

PRF PVL 000031
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Bătaie, cuţite, 
răngi, băiţe 
în Dunăre… 
la Brăila

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

rebus
Eminesciană

ORIZONTAL: 3) Furt comis prin violenţă. 4) Institutul de Economie Agrară (siglă) u

– Deschisă pentru invitaţi – Produs al arderii. 5) Finale la turf! – Mic…şi fără 

inimă! – Are un scop sigur! – Tei! 6) Martor ascultat conform procedurii – Loc 

subteran cu zăcăminte. 7) Partidul Social Democrat din România (siglă) – Ca 

scos din apă – Avioane ultra uşoare (abr.mil.). 8) Nea! – Seci la miez! – Sete! 

– Marin Danciu. 9) Institutul de Educaţie Continuă (siglă) – Trecute în plan! – 

Olimpiada Naţională de Astronomie şi Astrofi zică (siglă).

VERTICAL: 3) Sindicatul Democratic Învăţământ Arad (siglă) – Unde…dai! – Etaj u

la bloc. 4) Uniunea Europeană de Neurologie (siglă) – Tânărul la petrecerea 

căsătoriei – Ten! 5) Copila din casă alintată – Înălţate din fânul proaspăt cosit. 

6) Rege al Portugaliei – Teu! – Atlasul lingvistic român (abr.). 7) O grămadă de 

oameni – Cap de acuzare! – Des! – Restul la cafea! 8) Teatrul Naţional Radiofonic 

(siglă) – Creaţie dumnezeiască din lut – Turisticka Organizacija Novi Pazar-

Croaţia (siglă). 9) Toronto Comics Art Festival (siglă) – Remarcate la pian! – Bătut 

la table. 

Dicţionar: LUIS. u (Mihai Gherasim)

Dezlegarea jocului „Tenismeni români (1)“ de ieri:
Orizontal: u

COSAC, COPIL, ACTE, TIRIAC, MURESAN, TS, PI, AR, TIMP, PAVEL, 
TECAU, R, ISTOVI, CR, OP, EA, ASI, E, VIZIRU, TAP, ERIS, REAVAN, 
NASTASE, ARO, ITA, HANESCU.

sudoku

Dezlegarea jocului „Convoaie… de drum“ de ieri:
Orizontal: u

P, C, S, PARASIT, RARITI, L, PINARAC, PAS, ADVERS, BRAT, AT, I, DO, PASNIC, REA, TA, RA, 
FARSOR, REC, TA, MASATE, SOTI, ZIDAR, RASFIRARE.

integramă 
Roșii… de masă

Un act de 
nesuportat

Boșorogi

…

…

A se face 
din sticlă

Femeie 
de la ţară

Gumă de 
mestecat 
pt. copii

Vase 
în armată

O piedică în 
calea uitării

Dă 
cărţile

Potrivite

Dus de 1 
Aprilie

Lista de 
bucate (înv.)

Singuri!

Fantasmă

Moi la cap 
(var.)

Persoană 
de dialog

Timp de 
vacanţă!

Examen luat 
pe vorbe

Ceas 
de ceas

…

Stradă 
în Franţa

Cap 
de pisică!

Schimb 
de serviciu

Câmpia 
Română

Morala 
de partea 
bărbaţilor

Din casă 
în casă!

Singură

Teză 
încurcată!

…

Tunete 
în furtună!

Deteriorat 
la purtare

Expus 
ca la carte

Date 
în clocot!

Ridicat 
în cap!

Tunică!

Trage direct 
din sticlă

Ţesut la 
ruptură 

(var.)

4 8

9 1 7

6 3

1 9 7

6 4

2 8 3 5

7 5 9

1

8 4 3

4

6 9 3 5 1

8 6 2

4 7 3

2 9

1 8

2

4 1 8 5

3 9
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3 9 4 6 8 5 7 2 1

8 7 6 2 3 1 4 9 5

1 5 2 7 4 9 6 3 8

7 6 8 3 9 2 1 5 4

2 1 9 5 6 4 8 7 3

5 4 3 8 1 7 2 6 9

6 8 1 9 7 3 5 4 2

4 3 5 1 2 6 9 8 7

9 2 7 4 5 8 3 1 6

8 6 2 4 3 9 7 1 5

1 7 4 2 8 5 9 3 6

3 5 9 1 7 6 8 4 2

2 8 3 7 9 4 6 5 1

5 1 7 3 6 8 2 9 4

4 9 6 5 1 2 3 7 8

9 3 8 6 5 1 4 2 7

6 2 5 9 4 7 1 8 3

7 4 1 8 2 3 5 6 9

glume
VASILE GHICA 

1
- Noaptea trecută am 
petrecut-o în doi. Eu şi un 
ţânţar. El cânta, iar eu băteam 
din palme. 2

- Dietă, ziua întâi. Am 
scăpat de toată mâncarea 
nesănătoasă din casă. A fost 
delicioasă. 

> Podul lui Tudose. „Ştiţi 
care e diferenţa dintre un 
tip casnic şi unul romantic? 
Când e praf în casă, casnicul îl 
şterge şi romanticul desenează 
o inimioară în praf”, a glumit 
brăileanul Mihai Tudose, la una 
dintre cele „40 de întrebări cu 
Denise Rifai”, la ceas târziu în 
noapte, pe Kanal D. Denise a 
ţinut să spună că invitatul este 
între cei mai înalţi bărbaţi de 
stat pe care îi are România, la 
propriu, întrecându-l până şi pe 
Klaus Iohannis. Fiu de profesoară 
de matematică şi de inginer 
zootehnist, Tudose a fost întrebat 
când a minţit ultima oară şi cum 
era pedepsit pentru minciuni 
în copilărie. Ei bine, conform 
răspunsului, a învăţat importanţa 
adevărului din atmosfera pestriţă 
brăileană în care a copilărit: 
„Bătaie, cuţite, răngi, «băiţe» - 
capuri în Dunăre, micii şi marii 
infractori de port… era toată 
lumea acolo, într-o zonă cu nişte 
reguli foarte bine stabilite. O 
zonă foarte dură. N-aveai voie să 
minţi!”. Iar cea mai importantă 
realizare ca premier este, de 
departe, podul suspendat peste 
Dunăre de la Brăila: „Brăilenii, 
gălăţenii, tulcenii au fost minţiţi 
vreo 30 de ani! Toată lumea care 
venea: eu vă fac podul! Nu e podul 
lui Tudose, e podul brăilenilor şi 
al tuturor celor care au crezut în 
el!”, a spus politicianul. Podul lui 
Apolodor şi Podul lui Tudose… 
Istoria va ţine minte. .

aaaaaaaaaaaa

reţeta zilei
Ciocolată 
caldă cu mentă

INGREDIENTE. 1 linguriţă și jumătate 

de amidon, 4 linguri de zahăr, 85 g ciocolată amăruie 

cu mentă, 150 ml lapte, 200 ml frișcă lichidă. 

PREPARARE. În 3 linguri de frișcă lichidă 

dizolvăm amidonul. Punem laptele împreună cu restul 

de frișcă lichidă într-o oală, la foc mic. Când începe 

să fi arbă, punem zahărul și amestecăm până se 

topește, după care turnăm frișca în care am dizolvat 

amidonul și amestecăm cu un tel până se omogeni-

zează. Luăm amestecul de lapte și frișcă de pe foc 

și adăugăm înăuntru bucăţile de ciocolată cu mentă. 

Servim ciocolata caldă cremoasă cu mentă, şi cu 

bucăţi de ciocolată răzuită deasupra. . R.C. 

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

(La o dezlegare corectă,în sensul acelor de ceasornic, afl aţi prima strofă     
din „Ce sufl et trist…”)
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„Eu am un mandat pe care îl voi 
duce la bun sfârşit şi am o groază 
de proiecte pe care vreau să le duc 
la bun sfârşit. Ca să devaluez, cel 
mai probabil va fi  şi o a treia tură 
de candidatură pentru că voi înce-
pe nişte proiecte defi nitorii pen-
tru Galaţi, şi mi-ar plăcea să fi u tot 
în postura de primar atunci când 
vor fi  fi nalizate. Îmi doresc şi cel 
mai probabil voi candida pentru 
încă un mandat”, a declarat Ionuţ 
Pucheanu, primarul municipiului 
Galaţi la Reperul Tv.

Declaraţia a fost făcută în con-
textul în care se vorbeşte că, în 
2024, Ionuţ Pucheanu va candida 
la Parlamentul României, iar pen-
tru fotoliul de primar va intra în 
cursă actualul senator PSD Marius 
Humelnicu. „Gura lumii nu o aco-
peri niciodată. Sunt speculaţii! Eu 
ştiu ce pot, ştiu ce pot livra, ştiu 
cine sunt, am în mare măsură şi 
o idee încotro mă îndrept”, a măr-
turisit politicianul.

Întrebat despre lupta cu preşe-
dintele Consiliului Judeţean, Costel 
Fotea, pentru preluarea conducerii 
PSD Galaţi, după retragerea lui Dan 
Nica, Pucheanu a susţinut că are o 
relaţie foarte bună cu şeful de la ju-
deţ: „Din păcate, în anturajul meu şi 
al dumnealui există nişte voci care 
alimentează genul acesta de discu-
ţii. Eu cred că suntem doi oameni 
maturi, doi oameni care discută des 
şi îşi spun lucrurile în faţă, cât să 
avem încredere foarte mare unul 
în celălalt. Dacă într-adevăr există 
o formă de competiţie între noi, pe 
care am recunoscut-o de fi ecare 
dată, există când vine vorba de pro-
iecte, de fonduri europene. Recu-
nosc, atunci când a mai semnat ceva 
Costel, trebuie să fac şi eu ceva mai 
mare. Când are nevoie de ajutorul 
Primăriei ştie sută la sută că îl are, 
la fel şi eu, când vine vorba de supor-
tul de care am nevoie pentru a duce 
proiectele la bun sfârşit”, a mai spus 
Ionuţ Pucheanu. . Anca Melinte 

NUMĂRUL 

GĂLĂŢENILOR 

CARANTINAŢI 

A SĂRIT DE 800
COVID-19. Niciun gălăţean 

dintre cei testaţi în ultimele 24 de ore nu 

a fost confi rmat pozitiv cu COVID-19. În 

schimb, a crescut numărul celor obligaţi 

să stea în casă după ce au venit din 

zone considerate de risc. > pag. 03

LIBER DUPĂ 

CE ŞI-A BĂTUT 

BUNICUL 

PE STRADĂ
VIOLENŢĂ. Bărbatul 

care şi-a agresat bunicul în plină 

stradă la Vlădeşti a fost eliberat 

de Judecătoria Tg. Bujor după ce 

poliţiştii îl reţinuseră pentru violenţă 

repetată în familie. > pag. 05

Ionuţ Pucheanu îşi doreşte 
al treilea mandat de primar

PREVIZIUNI PENTRU 2024 . ADMINISTRAŢIE

PRF PVL 000029

Bani GREI cuBani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la 

data următoarei extrageri.

28 joi

19 - 24 iulie 2021

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna  19 - 24 iulie 2021

28

PRF PVL 000027

PRF PVL 000028
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